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FELELŐS szenkeszrű 
UCMETICH ENDRE 

kon erélyesen követeljék a jobb- 

oldali fegyveres szervezetek 

feloszlatására vonatkozó tör- 
vény végrehajtását. 

Pénteken az orvos ujból megvizsgálta 

Leon Blum képviselőt. Megállapitották, 

hogy állapota sokkal sulyosabb, mint azt 

az első pillanatban vélték. Blum igen sok 

vért vesztett és nagyon legyengült. Mon- 

net képviselő és a felesége, akik az inci- 

dens idején szintén Blum kocsijában ül- 

tek, ugyancsak megsebesültek. Monnet 

képviselő a jobb halántékán és az arcán, 

felesége pedig az orrán és a jobb szem- 

öldöke fölött sérült meg. 

Az a soffőr, aki a megtámadott Leon 

Blum autóját hajtotta, elmondotta a 

rendőrségen, hogy a temetési menet 

miatt a gépkocsit teljesen leállitotta és 

az uttest szélére állott. Amikor Leon Blu- 

mot az autóban felismerték, egy nagyobb 

csoport hirtelen megtámadta és máris 

zuhogtak a botütések, amelyekből né- 

hány neki is kijutott. 

Vainville iró temetéséről film keszült 

és az operatőrnek sikerült a Leon Bium 

ellen elkövetett támadást is felvenni. 

A filmet tegnap több párisi 

mozi akarta bemutatni, azonban 

a hatóságok azt elkobozták. 

Tegnap megjelent Leon Blum lakásán 

Guillaume rendőrfőnök és elhozta a 

képviselő kalapját, amelyet az előző na- 

pon a támadás alkalmával elveszitett. 

Ugyanakkor a rendőrfőnök elkérte Leon 

Blum gallérját és ingét, amelyet a táma- 

dáskor viselt és amely tele van vérrel. 

A merénylet miatt a kormány jobb és 

baloldali tagjai között a helyzet elvisel- 

hetetlenné vált. Hire járt már pénteken 

reggel, hogy Bauguite államtitkár, 

aki a jobb oldalhoz tartozik, máris le- 

mondott. Arról is beszélnek, hogy ezt a 

lemondást Tellierés Nicoleminisz- 

terek lemondása is követi. A francia mi- 

niszterek esetleges lemondása ujabb és 

hatásaiban egyelőre beláthatatlan követ- 

kezményeket vonhat maga után. 

A kommunista párt tegnap délben ér- 

tekezletet tartott, amelyen foglalkozott 

a Leon Blum ellen elkövetett támadással. 

Elhatározták, felszólitják a szocialista 

ütközésre került a sor. A rendőrség 

mindannyiszor igen erélyesen lépett föl 

és megakadályozta a sulyosabb össze- 

csapásokat. Egész Franciaországban 

azonban a hangulat igen kiélesedett és 

felette nyomott. Attól tartanak ugyanis, 

hogy az Action Francaise hivei a kor- 

mány feloszlatási rendeletére erélyes el- 

lentállást fejtenek ki. 

: A vizegálóbiró megkeresésére törvény- 

az ügy méeg nem nyert elintézést, széki eelt meg Leon Blum ál- 

az események hullámai könnyen fel- ; ; 

atjále a jelenlegi kormány hajóját. lapolt ... 

árisi hiradások máris egészen Az orvosszakértő kijelentette, 

komolyan kormányválságról be- hogy a képviselőnek két hétiz 

szélnek. Egyelőre nem lehet kell pihennie. A homlokán olyan 

tudni, hogy az eseményeknek az mély sebet kapott és annyi vért pártot, hogy vasárnap 

lavinája, amelyet a Boulevard vesztett, hogy állapota esetleg a kommunistákkal együtt ren- Ezeket a holmikat a bünjelekhez csa- 

t 
dezzenek népgyüléseket és azo- tolják. 

saint Germain palotái között rosszabbra is fordulhat. 
Leon Blum autójának megtá- 

rm Középeurópa uji
jászervezése 

nem irányulhat Németors
zág 

ellem 

rkesztője és Charle Maurras 

esztő ellen, akik mindketten a szél- 

értéshez. 

Olaszországgal kapcsolatosan kijelen- 
igyekeztek Jugoszláviát engedékenység-

 

re birni, ez megmaradt álláspontja me
l- 

gnépesebb körutján érte, nagy 

at keltett egész Franciaországban. 

a ut miniszterelnök nyomban az 

tán, mint megirtuk, a kamarában 

ezte az incidenst, a kormány 

azonnal a legerélyesebb intéz- 

et tette a jobboldali szervezetek- 

en. Ugylátszik azonban, hogy 

ben. Románia és Csehszlovákia hiába 

Hod zs a Milán csehszlovák miniszte
r- 

elnök tegnap délután kiséretével eluta- 

zott Párisból. Utját Svájc felé vette, 

ahonnan vasárnap este tér vissza
 Prágá- 

ba. Elutazása előtt fogadta a Hav
as táv- 

imén emeltek vádat. Amikor az Ac- 

n Francaise szerkesztőségében a meg- 

tt házkutatást a rendőrség befejez- 

audet és Maurras kijelentették a ha- 

emberei előtt, hogy tulajdonkép- 

es jobboldali szervezetek élén álla- 

már foganatositották az ügyészség 

tette Hodzsa, hogy jelenleg semmi 
olyat re birni, ez megmaradt álláspontja

 méel 

nem terveznek, ami Olaszország érdeke
i- lett. Azt hiszik, hogy Hodzsa Milán l

eg- 

kiadott letartóztatási végzést. 

kettő ellen gyilkosságra való felbuj- 

be ütközik. Olaszországnak a középeuró-
 közelebbi belgrádi látogatása során szób

a 

hozza ott Ausztria ügyét. ; 

zó. í 

um autója nem akart Vain- 

ville iró temetési menete előtt 

megállani és azért erőszakkal 

csak közönséges utcai incidensről irati iroda munkatársát és ez al
kalommal 

tett nyilatkozatában hangsulyo
zta, hogy 

Párisban a francia politika főbb 

vezetőivel folytatott tárgyalás
ai 

a kölcsönös barátság, őszint
eség 

pai konszolidálás körül fontos szerepe 

lesz és ezért Olaszországnak közre
mükö- 

dését nem nélkülözhetik. 

Tulajdonképpen a kisántánt és 

a római egyezményben részes 

államok közeledéséről van s
zó. 

Jugoszlávia kijelentette, hogy 

nem akar Ausztria belügyeibe 

avatkozni, azonban a Habsburg- 

restaurációt semmi körülmé- 

nyek között nem türi 

és bizalom jegyében folyta
k le. 

Elmondotta azt is, hogy a kisá
ntánt gaz- Erre vonatkozólag a kezdeményező lé- 

dasági tanácsa február 24-én
 Prágában pést Prága tette és a részlete

ket Páris- 

ülést tart, akkor a kisántánt k
épviselői a ban beszélték meg. A tárgyalá

sokat foly- 

Duna-medence gazdasági ujjá
szervezésé- tatják és valószinü, hogy azo

k hamaro- 

ről fognak tárgyalni. Hangsul
yozta, igen san sikerrel is járnak. 

nagy tévedésben vannak azok
, akik azt Londoni lapok szerint B erg e

rWal- ; hogy rópál 

hiszik, hogy Középeurópa ujjász
ervezése denegőg osztrák külügyminis

zter azt a elébb helyre kell állitani a gazdas
ági ka 

Németország ellen irányul.
 Elkövetke- szándékát nyilvánitotta, hog

y Belgrádba cselatokat. Ezzel szemben T i
 tul es 

zett az ideje annak, amikor egé
sz Euró- / utazik. A jugoszláv kormán

y részéről az az elvet képviseli, h 

pában meg kell Szervezni az együt
tmü- azonban értésére adták, hogy erre c

sak kapcsolatokkai e i poiti 

Eödést. akkor kerülhet a sor, ha Ausztria előbb ujjászervezést is me keli valósitari 

A középeurópai konszolidáció a 
megnyugtató kijelentéseket tesz a

 Habs- rópa középső részéb 

legjobbuta Berlinnel való meg- 
burg-propaganda megszünteté

se érdeké- - 

Aallitották meg. Közben aztán 

verekedésre került a sor. 

ot, az Action Francaise főtitké- 

or értesült, hogy a kormány a
 

dali szervezeteket feloszlatta, ki- 

ette, embereket le lehet tartóztatni,
 

szeteket fel lehet oszlatni, azonban 

ét nem lehet megölni. 

endőrség a feloszlatott szer- 

valamennyi helyiségét 

tökről péntekre virradó éj- 

zocialsták és a jobboldali radi- 

t tizennégy helyen is össze- 

Azt nem ellenzi, hogy Ausztria más alak-
 

ban állitsa helyre a monarchiát, például, 

ha magyarországi mintára kormányz 

alhtanak az ország élére. 

Hodzsa párisi tárgyalásainak 

gyét az képezte, hogy Középeuró 



vonat elől elugrani. 

szonyt kiemelték, kiderült, 

ballábát szétroncsolták, karját összetörték, 

de ezenkivül sulyos belső serüléseket is szen- 
vedett. Beszállitották a kórházba, ahol teg- 

nap délelőtt meghalt. 

lifvinov 

és a béke hiz 
A távoli Keleten gyors iramban ro- 
hannak az események a háboru felé. 
Pekingben ugyan folynak még a tár- 

gyalások Japán, Eszakkina, Mandzsuria 

és Mongólia megbizottai között. Ezekre 
a tárgyalásokra azonban nem sok re- 

ménységgel tekintenek az érdekeltek. 

Közben a tárgyaló államok lázas előké- 

születeket tesznek a háborura. Ugy Ja- 

pán és Mandzsuria, mint pedig Mon- 

gólia és Szovjetoroszország mindent el- 

követnek, nehogy a háboru készületle- 

nül lepje meg őket. 

A japánok Északkinában Csa- 

har és Szujan tartományokban 

nagy csapatösszevonásokat 

hajtanak végre. Allandóan ér- 

keznek japán csapatok Csa- 

harba és ugyancsak naponta 

jönnek a vonatok, amelyek 

ágyukat és municiót szállita- 

nak. 

Japán nem csinál belőle titkot, hogy egy 
esetleges háboru alkalmával csapatai- 
val Pekingen akar keresztülvonulni. 

inov takiói lálomatásától várják 
az orosz-japán háborus eszedelem 

Nem csekélyebb mérvü előkészülete- 
ket tesznek az oroszok is. Urgaból jelen- 
tik, hogy az oroszok naponta óriási 
mennyiségü hadianyagot szállitanak 
oda. A helyzet igen fenyegető, mert a 
határon orosz és mongol csapatok 
egyaránt készenlétben állanak a táma- 
dásra. 
Hirota japán külügyminiszter uta- 

sitotta a moszkvai japán nagykövetet, 
szólitsa fel a szovjet Kor- 
mányt, hogy a legutóbbi ha- 

tárincidensek ügyében járuljon 
hozzá egy bizottság kiküldésé- 
hez, amely a konfliktus ügyé- 
ben a helyszinen nyomozást 

folytasson. 
Ennek a bizottságnak japán, mandzsu, 
orosz és mongol tagjai volnának. Mivel 
azonban Moszkva már több hasonló 
megkeresést elutasitott, nem valószinü, 
hogy ezt a javaslatot elfogadja. 

Dairenből érkező jelentés szerint 
Moszkva azzal a tervvel foglalkozik, 
hogy a Mandzsuria területén élő oroszo- 
kat hazahivja, mert háboru esetén nem 299090200 ............. 

Száz nap 
a parlament életéből 

A napokban érdekes kimutatást kö- 
zöltek a lapok a parlament munkájáról. 
A parlament száz nap előtt ült össze és 
a jubileum alkalmával a következő ada- 
tokat foglalták egybe. A száz napból 
hatvanöt pihenőnap volt, tiz pedig ün- 
nepnap, tehát összesen huszonöt ülést 
tartottak. A huszonöt ülést hatvanbat- 
szor szakitották meg, mert a képviselő 
urak között heves nézeteltérésekre ke- 
rült a sor. Negyvenkét esetben utasitot- 
ták rendre a parlamenti tagokat és há- 
rom esetben fegyelmi bizottság elé álli- 
tottak képviselőket. A huszonöt ülésen 
csak egy törvényjavaslatot fogadtak el. 
Ez a törvényjavaslat az uj ezüstpénz 
forgalombahozatalára vonatkozott. A 
huszonöt ülés eddig száz millió leibe ke- 
rült, amit napidijakban fizettek ki. 
eeeeeeesseessososseseesezsoaL 

sSüketnéma asszony 
a motoros vonat kerekei aitatt 

Megirtuk, hogy a bánsági Uliuc közseg ál- 

lomásánál sulyos szerencsétlenség történt. 

A Buzias és Timisoara között közlekedő mo- 

torvonat elütött egy fiatal nőt, aki közvetle- 

nül a vonat előtt akart a pályatesten átha- 

ladni. A motorvonat vezetőile látta az asz- 

szonyt és ezért jelzést adott, de a vonat se- 

bességét nem csökkentette, mert bizonyosra 

vette, hogy a szerencsétlen teremtés meg- 

gyorsitja lépteit. Nagy volt azonban rémü- 

lete, amikor az asszony a sinek között meg- 

állott és csak az utolsó pillanatban akart a 
Ekkor már késő volt, 

mert a motoros elütötte és néhány méteren 

magával sodorta a szerencsétlen teremtést. 

Amikor a vonatot megállitották és az asz- 

hogy a kerekek 

Az elgázolt asszonyt 

Ilon Emiliának hivták és huszonnégy éves 

volt. A füttyjeleket azért em hallotta, mert 

süketnéma volt. A vizsgálat megállapitotta, 
hogy a szerencsétlenségért V1 a d Dumitrut, 
motorvonat vezetőjét és Crupe Ion 

i terheli a felelősség. Mindkettő 

A Cagero-Grosz-botrány ügyé- 
ben megtartott szakértői vizsgálat ered- 
ményét tegnap terjesztették a vizsgáló- 
biró elé. A szakértői adatok szerint a 
lefoglalt exportengedélyekben számos 
hamisitás történt. Igy megváltoztatták 
az exportált áru minőségét és utólago- 
san bevezették, hogy az exportot kom- 
penzációval bonyolitották le. Számos 
esetben még az időpontot is meghamisi- 

tották, amikor az export megtörtént, 
mert a kiviteli ügyletet sok izben akkor 
bonyolitották le, amikor az engedély 
már lejárt. Ilyen körülmények között 
igen furcsa a Steaua Romana petró- 

leumvállalat szerepe, amelynél ezeket az 

exportiratokat megtalálták. Szakembe- 
rek részére ugyanis semmi nehézséget 

nem jelent ezen hamisitásoknak a fel- 
ismerése. Ugy látszik a petróleumválla- 
latnak akkor az volt az érdeke, hogy 

jó minőségü árut alacsonyabb áron ex- 

portáljon, mert ez elősegitette a vám- 

A téli olimpiai játék 

Garmisch-Partenkirchenben tegnap 

bonyolitották le a tizezer méteres gyors- 

korcsolyázó versenyt. Az olimpiai bajnok 
Ballangrud norvég versenyző lett, 

akinek eredménye 17 p. 24.3 mp. volt. A 
második helyes: a finn Vanzenius, a 
harmadik helyet pedig Stiepelosztrák 

versenyző foglalta el. A magyar Hid- 

véghyi8p. 04. mp. idővel a 14-ik hely- 
re került. 

Tegnap megkezdték a kettős bobok 
versenyét is. Az első két leereszkedés 
után az amerikai első számu bob került 

az első helyre 2 p. 43.52 mp, idővel, a má- 

sodik helyre a. amerikai második bob 
került, amely második leereszkedésnél 

1p. 21.02 mr. idővel a legjobb pályaidőt 
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látja életüket biztositottnak. Moszkvá- 
ban a legutóbbi határincidenseket egé- 
szen másképpen látják, mint Tokióban. 
Moszkvában a következőket állitiák: 

1. a határharcok nem mand- 

zsuriai, hanem mongól terüle- 

ten folytak le, 2. a támadók 
nem mongolok, hanem egye- 

sült japán-mandzsu csapatok 
voltak, 3. a japán-mandzsu 

csapatoknak három harci ko- 
csijuk és több repülőgépük is 

volt. 

Moszkva ebben az ügyben tiltakozó 
jegyzéket is intézett Mandzsuriához. 
A moszkvai sajtó aggodalommal szá- 

mol be Japán előnyomulásairól. Mind- 

azonáltal a szovjet lapok tartózkodnak 

olyan megjegyzésektől, amelyek a hely- 

zetet még jobban kiélesithetik. Közlik 
egy mandzsu lapnak azt a tervét, hogy 

Litvinov szovjet külügyi népbiztos utaz- 
zék Tokióba és ott igyekezzék békés 
megoldást létesiteni a japán politikai 

vezetőkkel. 
::... 

Vaskos hamisitások történtek 
a Cagero-Grosz-féle exportengedélyek 

kiállitása körül 
illetékek kijátszását és a Nemzeti Bank- 
nak járó devizamennyiség leszállitását. 
Most az a fontos, hogy az ár minél ma- 

gasabb legyen, mert ezáltal a kompen- 
zációs export nagyobb összeget ered- 

ményez. A vizsgálóbiró jelenleg a 
Steaua Romana szerepét vizsgálja és 
nem látszik kizártnak, hogy Grosz 
Jenő visszahozatala után további szen- 
zációs letartóztatásokra kerül a sor. 

A Dimineata cimü fővárosi lap jelen- 
tése szerint Grosz Jenő kiadatása körül 
ujabb akadályok merültek fel. A cseh- 
szlovák külügyminiszterium ugyanis 

nem engedi meg, hogy Groszt az ország 
területén keresztül szállitsák, mert 

Csehszlovákiában a devizacsempészés 

nem esik büntetés alá. Az igazságügyi 

miniszterium most Jugoszlávián keresz- 
tül szándékozik Groszt hazahozatni, mi- 

vel Szerbiában sulyosan büntetik a de- 
vizavisszaéléseket. 

eeeeseeseeeeesEEsEEEsEeEeEELEEELEEEsLEEEsEEL0E 

ok sován a nemzetek 
ponthaccában eddig Norvégia vezet 59 pontial 

érteel. A harmadik Svájcelső bobja. Ro- 
mánia bobcsapatai 28 résztvevő bob kö- 
zül a kilencedik és tizenegyedik helyre 

kerültek. A román első csapat, amelynek 

vezetője F ri m. m mérnök volt, 2 p. 57.22 

mp. időt ért el, mig a román második 
bob, amelyet Budisteanufőhadnagy 
vezetett 2 p. 57.95 mp. eredményt tünte- 
tett fel. 

A 25 kilóméteres katonai sijárőr ver- 
senyt kilenc csapat közül az olasz csapat 

nyerte meg, Második a finn, harmadik a 

svéd, negyedik az osztrák és ötödik ané- 
met csapat lett. 

Tegnap kezdődtek meg a férfi mükor- 
csolyázás szabadgyakorlatai, amelyen 

vész reszt. A legjobb benyomást 
eseh Szavilek tette. A magyar 
az egyik gyakorlatnál bukott. 
A jégkorong csapatok sem p 

mert a lengyel csapat barátságoós 
zést játszott a svéd válogatotta 
4:3 (1:1, 3:1, 0:1) arányban le; 
A nemzetek pontharcában ed. 

végia vezet 59 ponttal,mig Néme 
nak 35 pontja van. Finnország 2 
szerzett, a többi nemzet sorrend 
vetkező: Amerikai Egyesült 
15.5, Svájc 14, Svédország 13, 
10.5, Magyarország 7, Anglia, Fr. 
szág, Csehszlovákia 4, Hollandia, 
és Olaszország 3, Belgium 2 és K 
1 pont. 

A téli olimpiai játékok befe 
után a magyar jéghokki vál 
együttes Németországban, Hollan 
és Belgiumban játszik több mé 
sesgessegsesseseeamaa 

Ujvidék egyik külvárosában népszer 
ber volt Kis Antal ötvennégy esztendő 
száros. Deszkából és vályogból összet 
kunyhóban lakott, amelynek ajtaja r 
rint nyitva volt. Ha a gazda nem volt ot 
akkor a bezárt ajtón kivülről egy nag 
kat lógott. Kis Antal kivénült, kehes lo 
vásárolt össze potom pénzért, azokat ! 
hója előtt letaglózta, megnyuzta, azu, 

ua 
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Esténkint beült valamelyik kiskor 
egy-két pohár borra. Ilyen alkalmak 
gyon szeretett elbeszélgetni, Amikor azt 
dezgették tőle, hogyan megy sora, 
rendszerint azt válaszolta, hogy an 
nagyon jól áll, sőt nemsokára mil 
lesz. 

Legutóbb három napon keresztül ot 
gott a lakat Kis Antal kunyhójának ajta 
Az emberek, akik lóhusért mentek ho 
ugy gondolták, hogy valószinüleg 
ment ujabb levágni való lovat vásároln 
negyedik napon azonban gyanusnak tal. 

a dolgot, mert ilyen hosszu ideig Kis 
sohasem szokott elmaradni hazulról. Szól 
a rendőrségnek, amely felfeszitette az 

lakatját. A kunyhóban a földön fekve, 1 
tan találták Kis Antalt. Megállapito et 
hogy taglóval verték agyon. Valószinü, h 

támadói komolynak vették a vagyonról 
élces dicsekvéseit és ezért gyilkolták 
Kis Antal vagyona a valóságban alig leh 
több két-háromszáz dinárnál. A rablógy 
sok valószinüleg tudták az ajtón levő 

jelentését és azért akasztották azt a gyil 
ság után az ajtóra. Igy azután e 

nyertek a menekülésre. 

Bemutatkozott Ausztria uj buda 

követe. Horthy Miklós magyar korm 

zó tegnap Budapesten bemutatkozó kihall 

táson fogadta NeustádterStürm 
Odo báró, uj osztrák követet és meghat 

mazott minisztert. Az uj osztrák követ 
alkalommal bemutatta megbizólevelét. 

hallgatáson jelen volt K á nya Kálmán 
ügyminiszter is. 

februári usorának kiem n 
kedő atrakciója 

szenzációs táncaival és a töl 
elsőrangu művész iellép 



IENT MEGKEZDI MUNKA- 
lament február 20-án, Car ol 

rmány elhatározta, hogy az ülés- 

lis 4-én már befejezi, de addig 

gyalható le a beterjesztett számos 

aslat és ezért ugy tervezik, hogy 

rendkivüli ülésszakra ujból egybe- 

ek elleni vának 
lására kerül a sor 

z 

on patriárkával és ekkor Gu- 

zarábiai érsek ügyével is fog- 

. Curie érsek és az érsekség 

tanácsa között tudvalevőleg 

k merültek fel, mire az érsek 

ta az egyházi tanácsot, amely 

z egyházi vagyon kezelésénél 
alanul járt el. Ebben az ügyben 
em érsek folytatta le a vizs- 

és annak eredményéről legköze- 

entést tesz a szent szinodusnak, 

et március 10-én ülésre hivtak 

A szinodus ülésén megvizsgálják 
érsek ellen felhozott vádakat és 
találják, hogy a metropolita bü- 
csupán egyházi térre szorul, 

omban átalakul a szent szinodus 

i birósággá, de ha az érsek tény- 

közjogot érinti, akkor a sem- 

k elé utasitják. 
eeseeseseeYesEEEEe-eee 

gindult a villamos 
tinglispil 

roana-utca tegnap este tizenkét óra- 

sértetek idején, elbucsuzott a villa- 

uttól. A villamos sinek nem nyögnek 
a villamos kocsik kerekeinek sulya 

és mától kezdve kényelmesen nyujtóz- 

ak, mint az olyan ember, akinek semmi 

a nincsen. A Coroana-utcai villamos si- 

eburkolóznak a rozsda barna köpe- 

és átadják magukat a megérdemelt 

ól kezdve megindult városunkban a 

as villamos ringlispil. Tessék elkép- 

alahol a várou kertészeti telep táján 

ey láthatatlan magas árbócot. Ez a ringli- 

tartó oszlopa. Ezen a ringlispilen nem 

1 faragott lovak, elefántok, zsiráfok és 

lkalmatosságok hordják körbe-körbe a 

umot, hanem villamos kocsik. A 

pil olyan nagy, hogy körülviszi az em- 

t a félvároson. A megállóhelyeken 

olnak rövid időre ezek a ringlispil-vil- 

osok és a kalauzok biztatják a nyájas kö- 

get: „Tessék lehet, folyvást, katonák 

tertől lefelé és kis gyermekek a felét 

tik!" Máris látható, hogy a villamos- 

lispil jó üzlet, mert a két irányban kör- 

ó tiz kocsi állandóan törött. 

nem azért nagyot néztek ma reggel a 

r-utca jámbor lakosai. Kétszer is meg- 

ölték a szemüket, hogy teljesen elker- 

k onnan az almot. Csodák csodájára 

elent utcájukban hármas villamos. 

an eltévedt, szegény, mondták és csak 

eszméltek rá, hogy ez a dolgok uj 

No, de a kettes számu villamos ko- 

is bámészkodtak ma reggel, amikor 

átták uj kiindulási pontjukat, a jár- 

rházat és végállomásukat a pályaud- 

Egyiket sem látták eddig. Bizonyosan 

ek is találják, mint a buziási ut végét 

Preyer-utcát, ahol a villamos kocsi- 

gyon kell vigyá ni, hogy neki ne 

a falnak. A négyes és ötös villamo- 

edetlenek, mert vel nem történt 

áltozatosság. Az egyes is morog egy 

jert se uj kiindulási pontot, sem uj 

ást nem kapott. De azért hangosan 

nehogy büntetésből 

hetes villamos kocsi- 

nba tették, mint 

március 15-én kezdődik és remélik, hogy két 

hét alatt a költségvetést szavazásra is bo- 

csáthatják. A jövő hónapban Titulescu 
is visszatér az országba és a parlamentben 

nagyszabásu expozé keretében ismerteti 

majd a külpolitikai helyzetet. Nagy beszédet 

mond március elején Tatarescunminisz- 

terelnök is, aki a hadsereg felszerelésére vo- 

natkozó tervet fogja részletesen kifejteni. 

aki terjedelmes eml 

A mult héten - miként jelentettük 
- Pop Amos moziigazgatót, akit csak 
1935 december 10-én helyeztek vissza 
állásába, ujból felfüggesztették. A fel- 
függesztés azon az alapon történt, hogy 
annak idején állitólag Pop Amos kine- 
vezésénél nem vették figyelembe a tör- 

vényes formákat. Pop Amos a felfüg- 

gesztés után emlékiratot intézett a bel- 

ügyminiszterhez. Az emlékiratban rá- 

mutatott arra, hogy amikor 1933-ban 

elmozditották a mozik éléről, a pénztár- 

ban 309.000 lei készpénz volt, amikor 

pedig két hónap előtt megint visszahe- 

lyezték 4,800.000 lei adósságot talált. 

Ennek oka leginkább az volt,hogy a 

filmkölcsönző vállalatokkal kedvezőtlen 

Visszahelyezték Pop Amos moziigazsatót, 

a multak sazdálkodását 
megállapodásokat kötöttek. Volt olyan 

film is, amely után a nyers bevétel 

hetvenhat százalékát kellett a kölcs
önző 

aasasesseseegeegee
eeee0scsee 

ékiratban tárta fel 

vállalatnak fizetni. Pop Amos ezeket a 

kedvezőtlen megállapodásokat megszün-
 

tette. A mozik élére való visszatérése 

óta a mozik havi bevételeit 300.000 leie
l 

emelte, ezenkivül az adósságokra 

400.000 leit fizetett le. Juca belügyi 

államtitkár Pop Valér igazságügymi- 

niszterrel történt megbeszélés után el- 

rendelte, hogy Pop Amos moziigazga
tót 

ismét helyezzék vissza állásába. Ez meg-
 

történt és Pop Amos megint átvette a 

városi mozik vezetését, hogy eredmé- 

nyes munkáját folytassa. 
eeseeees 

ocegesessesesgeceeesese 

A helybeli törvényszék most foglal- 

kozott Ciurescu Traian chisetaui ci- 

pész ügyével, aki zugügyvédeskedéssel 

vádoltan került a biróság elé. A tárgya- 

láson kiderült, hogy az élelmes suszter 

egyben prédikátora az ótestamentumi 

szektának is. Ciurescu tagadja a vádat 

és azzal védekezett, hogy csupán kér- 

vények megirásánál segédkezett egye- 

seknek, de munkájáért pénzt nem ka- 

pott. Elmondotta, hogy két törvény- 

könyve is van és azok utasitásai nyo- 

mán adott tanácsokat a hozzá fordulók- 

düigyvédi tanácsohat adott a jogtudó suszte
r, 

amiből majdnem baj lett és most mát 

megmacad a haptaijánál 

bett részt a tárgyaláson, kijelentette, 

szereket nem fogadott el. A tanuvallo-
 

másokkal sem lehetett igazolni, ho
gy a 

suszter tanácsaiért pénzt kapott
 volna, 

mire a törvényszék bizonyitékok hiá
nyá- 

ban felmentette. Körner József dr., 

aki az ügyvédi kamara képviseletében 

hogy nem jelent be felebbezést, ha a 

vádlott ünnepélyesen megigéri, hogy 

szigoruan a kaptafánál marad és nem 

ártja be magát többé az ügyvédi 
foglal- 

kozásba. Ciurescu Traian erre igéretet 

is tett, mire a felmentő itélet jogerőre 

emelkedett. 
nak, de azoktól sem pénzt, sem élelmi- 

......
. peeeegeseese
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Beiktatták a városi i 

A városházán tegnap délelőtt tiz óra- 

kor ment végbe az ujideiglenes bizottsá
g 

beiktatása. A beiktatást Nistor 
Di- 

mitrie dr. vármegyei prefektus végezte
. 

Jelenvoltak az egyes városi ügyos
ztályok 

vezetői és a vállalati igazgatók. Az ide
ig- 

lenes bizottság tagjai közül megjele
ntek 

Co m a n Augustin főpolgármeste
r, Ola- 

riupPetreés Catalin Teodor alp
olgár- 

mesterek, Golumba Traian, M
ioc Vasile, 

Cioban Ludovic, Farcasanu 
Nicolae és 

Schmitz Ferenc dr. Távol maradt
ak Mi- 

letici Alexandru alpolgármester és 

Giurcaneanu bankigazgató. 
Mile- 

tici Alexandru dr. közegészségügyi ve- 

zérfelügyelő különben tegnap dél
előtt le- 

vélben jelentette be Nistor 
prefektusnak, 

hogy a kinevezést nem fogadja 
el, mivel 

minden idejét lefoglalja orvosi 
müködé- 

se. Giurcaneanu, a Banca Romaneasca 

helybeli fiókjának igazgatója ped
ig csak 

abban az esetben marad az idei
glenes bi- 

zettság tagja, ha megkapja intéz
eti köz- 

pontjának hozzájárulását, amely eddig 

nem érkezett meg. 

rTableNicolae dr. főjegyző felolv
asta 

a kinevezési okmányokat, majd az ideig- 

űe az egyik alnolgármesler nem lonadia el 

a megbizatását 

deiglenes bizottságol, 

lenes bizottság tagjai letették Nisto
r dr. 

prefektus kezébe a hivatalos esküt,
 mely- 

ros érdekében. 

Nicolae dr. főjegyző a 

bizottságot hathatós támogatásáról. 

hek szövegét utána alá is irták. Nistor 

prefektus azután beszédet intézett 
az ide- 

iglenes bizottság tagjaihoz és 
kérte őket, 

hogy lelkiismeretesen dolgozzanak a
 vá- 

Coman Augustin főpolgármester hang- 

sulyozta, hogy a bizottság régi és uitag
- 

jaival együtt a jövőben is lelkiismeret
e- 

sen fog a város érdekében dolgozni. Kö
- 

szönetet mondott az osztályfőnököknek
, 

vállalati vezetőknek és tisztviselőknek 

eddigi munkájáért és ezt a támogatást
 a 

jövőre is kérte. Köszönetét fejezte ki 
a 

sSajtónak is, amely tárgyilagos birálatá
- 

val és hozzászólásával szintén támogatj
a 

a város vezetőségének munkáját. Tabl
e 

tisztviselői 

kar nevében biztositotta az uj ideigle
nes 

A beiktatás ezzel véget ért. Utána Nis- 

tor prefektus értekezletet tartott az ide
- 

iglenes bizottság tagjaival. Rámutatott 

a Tom es cu-féle jelentésre, amely meg- 

állapitotta, hogy a városi mozi, a tégla- 

evers está 

dolgozik. Ezeket a haszonnal müködő 

többi városi vállalat - elsősorban a vizi
- 

mü, a villanytelep és a villamosvas
ut - 

tartja el, amelyeknek a deficites váll
ala- 

tok körülbelül harminchat millió leie
l 

tartoznak. Felhivta a bizottságot, tanul
- 

mányozza a deficit okait és azt, hogya
n 

lehetne a beteg vállalatokat szanálni. A
 

mozinál legcélravezetőbb lesz a bérbe- 

adás. 

Az uj ideiglenes bizottság első ülését 

tegnap déli tizenkét órára tüzték ki. 

Minthogy azonban a beiktatás és az azt 

követő értekezlet hosszura nyult, az ide- 

iglenes bizottság első ülését keddre ha- 

laszto 

Zanker Sámuel dr. 

A timisoarai orvosok nesztora, a derék, 

lelkiismeretes, érző szivü orvosok mintak
épe, 

Zanker Sámuel dr., az I. kerületi Bule- 

vardul Regele Ferdinand 4. szám alatti laká
- 

sán hetvenöt esztendős korában meghalt. 

Vele városunk egyik legrégibb, közismert és 

népszerü orvosa száll sirba. Amig élt és or
- 

vosi gyakorlatot folytatott, hivatásá
t a leg- 

eszményibb felebaráti szeretet jegyében üz
- 

te. Zanker Sámuel 1861-ben született váro
- 

sunkban. A középiskolát a piaristák főgim
- 

náziumában, az egyetemet pedig Bécsben 

végezte. Diplomájának megszerzése után eg
y 

ideig az egyik bécsi klinikán müködött, 

1894-ben azután letelepedett szülővárosába
n 

és mint belgyógyász hamarosan ismert névr
e 

tett szert. Egészen 1928-ig a betegsegélyz
ő- 

pénztár belgyógyászati osztályának főorvos
a 

volt, ezenkivül a polgári betegsegélyző egye- 

sület orvosa is volt. Az utóbbi esztendők s0- 

rán maga is betegeskedett. Vesebántalom és 

szivbaj gyötörte. Betegeskedése nagyban 

akadályozta orvosi hivatásának folytatásá- 

ban, amiért az utóbbi id"n teljesen vissza 

is vonult a müködéstől. Zanker Sámuel dr. 

nemcsak kitünő orvos és társadalmi ember 

volt, hanem példás családfő is. Halálát sirat
- 

ja mély gyászba borult özvegye, született 

Neumann Hanny, a nemrég elhunyt világ- 

hirü Neumann Gyula bécsi orvostanárnak és 

néhai Neumann Emánuel ár. volt lugoji 

megyei főorvosnak nővére, két leánya, Jolán 

és Klári, ez utóbbi férjezett Köpf Kálmánné, 

veje Köpf Kálmán nyugalmazott pénzügyi 

tanácsos, unokája Franci, testvérei, sógora 

László Izidor nyugalmazott táblabiró és an
- 

nak neje, született Neumann Cöli, va
lamint 

nagy rokonsága. Részvéttel fogadja azonban 

halála hirét sok ezer volt betege és nagyszá
- 

mu tisztelője is. Temetése holnap, vasárnap 

délelőtt féltizenkét órakor megy égbe 

gyászházból. 

AZ OLASZOK ISMET BOMBAZTAK AZ 

ABESSZIV FőHADISZALLÁST. A kelet 

afrikai harctérről érkezett jelentés szeri
n 

olasz repülőgépek tegnap ujból bombázi 

Dessiet, az abesszinek főhadiszállásái 

olasz bombák a városban uagy kár kat 

tak. Az olaszok a levegőből több kör 

falura is dobtak le bombákat, amely 

denütt nagy tüzeket okoztak Az olasz 

levő abesszin csapattestet, 1 

tek. Ezen alkalommal az olaszok az ab 

ektől tegyvereket zsákmányoltak, ame 

gyár, a teiközpont és a gázgyár dificittel majdnem mind angol gyártmányuak. 



MiINEK 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romaniában: 

staganosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, felévre 380, egész évre 750 ei. 

Nyusdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, felévre 300 egész évre 6C lei. 

Hatósaágoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyaáraknak és vállalatoknak 

egy évve 1000 le. 

Magyaországon: 
Aagánosoknak egy hónapra 4. negyed- 
évre 10, féléevre 20. egész évre 40 pengő. 

Nyusdijasoknak egy hónapra 8 negyed- 
évre 8, felevre 15, egesz evre 80 pengő. 

Tele e en: 
e-ő2. este 10 ora után 14-69 vagy 2-4 

a lemesverer Zeltung" nyomda 
nyomasa. 

Patikák éjszagai szolgálata 
Február 10-tő. február 16-ig városunkban 

a következő gyogyszertárak tartanak éjsza- 
kai szolgálatot: 

Az I kerületben a Regelc Verdinand bule- 
vardon levő Salvator-gyógyszertár. 

A I. kerületben a 3 August-utcában levő 
Löw-gyógyszertar cs a Dorobantilor-uton 
levő Meiszner-gyógyszertár. 
A III. kerületben a Doja-utcában levő 

Róth-gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Preyer-utcában levő 

Ungváry-gyógyszertár. 
A V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelián. FPanajoth Er- 
nő gyógyszertárs állandó éjszakai szolgála- 
tot tart. 

z s Üiven évig hészült 
szőnyeg 

Egy bolgár kereskedő felesége, Ladmilla 
Popova 72 esztendős korában, most fejez- 
te be egy hatalmas perzsaszőnyeg szövését. 
Ladmilla Popova kerek 50 esztendővel ez- 
előtt, amikor férjhez ment, kezdte el a sző- 
nyeg készitését. Mint jómódu kereskedő fe- 
lesége, minden idejét a szőnyegszövésnek 
szentelhette, ennek ellenére ennek az egy da- 
rabnak az elkészitése teljes 50 esztendőt vett 
igénybe. A szőnyeg 54 négyzetméter nagy- 
ságu. Ladmilla Popova a legismertebb per- 
zsa szönyegkészitőkkel lépett érintkezésbe, 
hogy a legfinomabb, legtartósabb és emellett 
szintartóbb anyagot szerezze be. A hatalmas 
szőnyegnél igy nemcsak a munka nagyérté- 
kü, hanem egész kis vagyon maga az anyag 
is. Természetesen nemigen talal olyan mecé- 
nást, aki ezért az egy életet felölelő müvészi 
munkáért a kellő ellenszolgáltatást meg tud- 
ná adni és igy elhatározta, hogy halála után 
a szönyeget a szófiai nemzeti muzeumnak 
adományozza. 

- Carol király visszaérkezett Páris- 
ba. Carol román király tegnap nor- 
mandiai utjáról visszaérkezett Párisba. 
Valószinü, hogy még egy-két napig 
mint magánember a francia fővárosban 
marad. Nem lehetetlen azonban, hogy 
ezen idő alatt egyes diplomatákat mégis 
kihallgatáson fogad. 

Tarpanozzon minden reggel Tarpan 
hajcseppel, nem lesz korpás a feje, nem hull 
a haja. 

- Egyházi zene a székesegyházban. Hat- 
vanad vasárnapján a délelőtt tiz órakor kez- 
dődő nagymisén a székesegyház ének- és ze- 
nekara Schildknecht József Sub tuum 
praesidium-miséjét adja elő. Változó részek 
Griesbacher, Leitner, Schiffels müveiből. 

Kék-fehér 

Bucsut mondhatunk végleg városunk 
egyik legszebb, leghatalmasabb épületének. 
Atalakitják, régi formájápól, régi rendelteté- 
séből kivetkőztetik az öreg Vigadó palotáját. 
Sajnáljuk nagyon, mert igazán monumentá- 
lis épületekben nem igen bővelkedik Timi- 
soara. Tulajdonképpen csak három épitkezé- 
se szól a müvészi halhatatlanságnak: a leg- 
tisztább barokk Dóm-templom és az ugyan- 
csak legtisztább rennaissance megyeháza és 
Vigadó, amelynek szépsége homlokzata a 
nem szünő egyéni átalakitások szomoru sor- 
sára jutott. Jelen formájában például ugy 
hat ez a homloktér, mint az Egyiptomi sir- 
emlék cimü látványos mozidarab egy kulisz- 
szája. Mindörökre tönkretéve az épület kül- 
sején a rennaissance-gondolat finom egysége 
és ha netalántán majd valakinek eszébe jut- 
hat oldalt is valamelyes egyéni átalakitást 
eszközölni, akkor megérjük, hogy a legkü- 
lönbözőbb stilusokat tanulmányozhatják 
majd az ó-egyiptomitól máig ezen az esztéti- 
kailag szerteszabdalt palotán az épitészet 
fejlődése iránt érdeklődők. Különösen idő- 
szerü ezt megemliteni most, amikor azt hall- 
juk, hogy a Vigadó termét is átalakitják és 
megnagyobbitják. Szinte borsózik a hátunk, 
ha elgondoljuk, hogy ezeket a gyönyörü szép 
arányokat, ezt a befejezett tökéletességet 
megbolygassa valaki, hacsak nem a tiszte- 
letteljes restaurálás formájában, hogy meg- 
őrizzen és átmentsen. Lehet-e szebbé tenni 
azt, ami a maga korában a maga izlésural- 
mának még forró életteljes elevenségében 
legszebbnek sikerült? Hiszen minden méter- 

nyi tércsere, minden elvett oszlop végzetesen 

tönkreteheti azt az elbájoló müvészi hatást, 
amely a teremtő zseniálitás egapróbb részle- 

tekig is elgondolt szuverén törvényszerüsé- 

géből árad. Remekmüvi arányokat megbon- 

tani legalább is olyan veszedelmes feladat, 

mintha valaki elhatározná, hogy ő még egy 

pár alakkal megtold, mondjuk, egy Rubens- 

- Az önkéntes apálónők vizsgája. 
Az országos Vörös Kereszt Egyesület 

helyi fiókja értesiti az önkéntes ápoló- 
női tanfolyam résztvevőit, hogy az évi 
vizsgát március 2., 3. és 4-én tartják 
meg a katonai kórházban. Ezen időpon- 
tig naponta lehet jelentkezni a tanfo- 

lyamra és a gyakorlati kiképzésre. 

- A helybeli református templomban 
február 16-án, vasárnap délelőtt, a ren- 
des időben, istentiszteletet és prédikációt 
tartanak, amely alatt a templomot fütik. 

külföldi és belföldi gyártmá- 
nyok, óriási választékban 
olcsó engros-árakon 

DORNHELM JENŐ R. T. 
nagykereskedésében 
I. ker. Duca-körut 3 

- Megtört a kemény hideg. Tegnap 
városunkban tulnyomóan borus idő- 
járás volt, amelyet csak időnkint váltott 
fel némi napsütés. Reggel hét órakor 
még 7 fok hideg volt, de a hőmérséklet 
egyre emelkedett és délután négy óra- 
kor a hőmérő már 3 fok meleget muta- 
tott. Este tiz órakor még mindig 1 fok 
meleg volt. A meteorológiai intézet je- 
lentése: Élénk nyugati és északnyugati 
szél, néhány helyen, leginkább észak- 
keleten, havazás, a hőmérséklet csök- 

Ducsu az öreg Vigadátát 

cesesssesesese eessesseeseseseesesesescesesesesseseeeseEsEDLELE 

képet. Félünk, ha alakitgatni kezdik, hogy a 
szinházi homlokzat sorsára jut majd a szép- 
séges Vigadó-terem is. Vannak azonban gya- 
korlati meggondolások is, amelyek miatt 
szomoruan kell tudomásul ennünk a Ferdi- 
nand-szálloda átalakitását. Elnnek az épület- 
nek az volt az eredeti rendeltetése, hogy 
szálloda legyen, És ugy a helyi, mint a váro- 
son átutazó közönség még máig is, sőt a 
messze jövőben is élvezhetné azt a valóban 
nagyuri gondoskodást, ahogy központban 
mindent, de mindent meg lehetett találni. 
Szobák, hangversenyterem, télikert, kávé- 
ház, ráadásul kisebb-nagyobb helyiségek 
tömege. Még csak egy fürdőt kellett volna 

létesiteni és előkelő nemes kere.ben mindent 
megt-lálhatott volna itt legkényesebb iz- 
lésü, leskényelmesebb vendég is a nemzet- 
közi óriás szállodé": ntájára, ahonnan a 
lábát sem kell kitennie, mert a hangverseny- 
től és a szinháztól kezdve heiyben kaphatott 

volna meg mindent. A szobák modernizálását 

igen könnyen meg lehetett volna csinálni, 
trafik, szalónok, kozmetika, minden, amit a 

mai ember kiván, könnyen lett volna létesit- 

hető ebben a társadalmi és idegenforgalomra 
teremtett palotában. Mer hogy a vendégfo- 

gadásnak egy modern palotáját lehetett vol- 

na a Ferdinand-szállóból csinámi, az bizo- 

nyos. És a vendégek hirül vihették volna a 

szélrózsa minden irányában, hogy micsoda 

modern vendéglátásra felkészült város a 

Bánság fővárosa. Szép a könyvtár és szép a 

muzeum is, de a könyvet és az emlékeket el 

lehetett volna helyezni másutt is, különösen 

az előirányzott négyésfél millióból, amelyről 

azt hisszük, hogy nem utolsó szó még a költ- 

ségvetésben. A szállodát azonban meg lehe- 

tett volna hagyni szállodának, hogy kész, 

mindenirányu adottságaival ugy anyagilag, 

mint az idegenforgalom presztizse szempont- 
jából megujhodva bőségesen kamatozzon 

megnagyobbodott városunknak. (Flaneur) 

- Hadirokkantak közgyülése. A ha- 

dirokkantak, hadiözvegyek és hadiár- 

vák egyesületének timisoarai fiókja, 
holnap, vasárnap délelőtt féltiz órakor 

a III. kerületben levő Stőhr-vendéglő 

nagytermében tartja évi rendes közgyü- 
lését, amelyre az összes tagokat meg- 
hivják. 

- Habsburg Ottó részvéte Sándor 
Pál özvegyének. Habsburg Ottó ki- 
rályfi megbizta Sigray Antal grófot, 

hogy Sándor Pál képviselő elhunyta al- 

kalmából az özvegynek fejezze ki rész- 
vétét. Sigray gróf a megbizásnak eleget 
tett és az özvegyhez intézett levelében 
közli, hogy megbizás alapján II. Ottó 
király részvétét tolmácsolja. 

* Orvos az őserdőben. Albert Schweit- 
zer: Orvos az őserdőben c. müve méltán 
keltett nemcsak az orvosok, hanem az 
egész kulturvilág körében méltó feltü- 
nést. Világszerte ismert orgonamüvész, 
egyetemi tanár volt Schweitzer és pá- 
lyáját elhagyta, hogy kórházat rendez- 
zen be a trópusi erdők mélyén az elha- 
gyott afrikai törzsek számára. Páratlan 
érdekességü könyvében megrázó élmé- 

nyeiről számol be. A „Világjárók Uta- 

zások és Kalandok" sorazatának egyik 
legujabb kötete, amelyet Klopstock Gi- 
zella forditott le kifogástalanul magyar- 
ra és a Franklin-Társulat kiadásában 
jelent meg, 17 mümelléklettel, 167 la- 
pon. Ára 112 lei minden könyvkereske- 

l ken. 
désben, vagy Lepagenál, Cluj. Kérje a 

1936. FEERU, 

ANGLIA KATONAI EGYEZ 
AKAR KÖTNI EGYIPTOMI 
lentettük, hogy Anglia és Egyi 
zött tárgyalások indulnak meg 

ség megkötésére. Ezek a tárgya 
nap mulva kezdődnek. Ugy 
hogy Anglia katonai egyezm 
akar Egyiptommal kötni. Az an 
mány legfőbb törekvése, hogy 
tomból kellően megvédhésse az 
vezető utat és ezért szerződésile, 

gek megerősitését. 
- Az abnormis időjárás áldozata 

ban a legutóbbi fagyhullámnal: 

nyolc emberélet esett áldozatul E 
huszonkét ember megfagyott, tizenny 
vizbe fulladt, nyolc pedig a hideg ri 
következett forgalmi baleseteknek let! 
dozata. Az anyagi kár a fagyhullám 
har következtében két millió font. 
szágban a legutóbbi napokban a vih 
vetkeztében hetvennyolc embe- veszt t 
életét. 

- Székelési zavarok, vastagbél 
puffadtság, félelemérzés, bódultság, 
és általános rosszullét esetén a rendk 
enyhén ható természetes „Ferenc 

keserüviz a gyomor és a bélcsatorn: 
mát gyorsan kiüriti, a bélmirigyek mi 

sét élénkiti, a vérkeringést előmo 

tartós megkönnyebbülést szerez. Az o1 

ajánlják. 

- Bulgária és a Balkán-szövetség. A N 
Freie Presse szófiai tudósitója azt irja, 
Bucurestiben megindultak a tárg á 
azon kérdések megoldására, amelyek 

megakadályozták a Bulgáriával való k 

latok kimélyitését. A bécsi lap bulgá 
dósitója ugy látja a helyzetet, hogy eze 

dések megoldása révén Bulgária csatl 

fog a Balkán-szövetséghez. A torinói 

pa azt irja, hogy Boris Lirály párisi 

gatása után nem valószinü, Bulgáriá: a 

Balkán-szövetséghez való csatlakozása, 

visszautasitja az érdekeivel ellentétes bll 

ban és szövetségben való részvételét. ol 

Tacsangi nantá: 
Február 15: A Filharmonia dalegy 

farsangi estélye az Utazó Keresk 
Egyesületének helyiségében. 

Február 15: A Katolikus Ifj 
Egylet álarcosbálja, saját helyiség 

Február 15: A Magyar Párt meha 
tagozatának bálja a Gimpel-vendéglőb p 

Február 15: A lugoji magyarság b 
a Dacia-szállóban. 
Február 15: A jimboliai Iparos D 

egylet bálja a Michelsz-szálló nagytern 

ben. 

Február 15: A detai repülőegyesü 

bálja a Bellavista-szálló termeiben. 
Február 22: Magyar ifjak álaro 

bálja a Magyar Házban. 

Február 22: A Magyar Párt ron, 

tagozatának bálja a Forgács-féle 1 

remben. 
Február Ciacován a Sipos-f 

vendéglőben a gazdakör táncmulatsá 
gal egybekötött mükedvelői előadása 

Február 22: A caransebesi filharm 
nikusok jelmezes álarcos bálja. 
Február 22: A sannicolaul marei D 

és Közmüvelődési Egyesület álarcos 
nezbálja. 

Február 22: A Lipovai Polgári D 
kör müsoros estje a Japán-terembe 

22. 2! 

Franklin ujdonságok jegyzékét 
Március 3: Pincérek bálja a volt rert 

nand-szálló termeiben. 



ger Montagsbiatt érdekes cikket 

oszkva és a katolicizmus viszo- 

kalakulásáról. A német lap rámu- 

ra a változásokra, amelyek az 

két esztendőben a szovjet politiká- 

zrevehetők, amilyen a házasság 

való visszatérés, a karácsony ün- 

el szemben való uj magatartás, az 

ési elvek. A lap szerint e válto- 

t mutatják, hogy a szovjet foko- 

A kommunistákkal való meg- 

ljes vallásszabadság és az egyházellenes 

propaganda megszüntetése 
értés előfeltételeként a lap a következő 

szkva és Róma kibékülésének föltételei 

tételeket állitja föl: 

1. Teljes felekezeti és lelkiismereti sza- 
badság Oroszország egesz területén. 

2. Vallási szervezetek létesitésének 

szabadsága. 
3. E követelések végrehajtásának ke- 

zessége a pápával létesitendő konkordá- 

tum formájában. 

4. A kommunisták vallás- és egyház- 

ellenes propagandájának megszüntetése 

valamennyi államban. 
........... ... 
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GOL LEGIHADERőŐ FEJLESZ- 

z angol alsóházba sSueter ellen- 

nagy a hadsereg fejles"téséről beszélt. 

hate a légi haderőt olya erőssé kell ten- 

xy az mindenkor kellően támogathassa 

ngeri, mint pedig a szárazföldi had- 

Szükségesnek tartja azenban, hogy a 

g három része egységes vezetés alá 

jön. 

resik a megszöktetett fiatal uri- 

a a nyomozást a Sárga Ferenc dr. 

tal megszöktetet Darkó Magda 

A fiatal orvozt, akit eddig őrizetben 

k, tegnap nőrablás és zsarolás cimén 

pitani azoknak a személyeknek a ki- 

kik a tizenhat éves Darkó Magdát rej- 

Ezek ellen szintén meginditják az 

Nagy diftéria és vérhenyjárvány. 

ét óta veszedelmes diftéria és vör- 

ány dühöng Ciucmegye terüle- 

ár eddig sok áldozatot követelt. 

ségben, ahol igen sok a jár- 

beteg, tiz napra bezárták a 

g iskoláját. Ebben a községben 

öbbentő tragédia játszódott le. Si- 

n József kereskedőnek pár nap alatt 

m gyermeke halt meg vörhenyben. 

osi tiszti főorvosi hivatal és a köz- 

orvosok minden óvintézkedést meg- 

hogy utját vágják a ragály ter- 

nek. 

A veszendő gyermeklelkek megmentése. 

ecen város tanácsa érdekes szociális 

valósitott meg. Azoket a gyermeke- 

akiket az utcán kóborláson és koldulá- 

ek, az árvaszék utján elhagyatottak- 

ilvánitják Azilye1 gyermekeket az 

te rendszer által sujtott Dunántulra te- 

, ahol gondoskodnak számukra megfe- 

evelőszülőkről. Eddig már negyven 

gyermeket helyeztek el. 

tein Aurel: Ősi ösvénye n Ázsiában. 

yar tudománynak páratlan diadala az 

kelő hely, amelyet a világ földrajzi ku- 

iban Stein Aurel elfoglal. A legbelsőbb 

sivatagjainak és hegyeinek ismeretlen 

Stein Aurel fedezte fel s e könyve há- 

tazásának tudományos eredményeit 

ja egybe, amellett páratlanul izgalmas 

át adja a nehéz felfedező ut változatos 

djainak és emberfeletti fáradalmainak. 

is meg kell emliteni a nagyszabásu il- 

ációs anyagot, amely egy pusztulásnak 

rendkivül fejlett müvészet emlékeit 

ijti egybe 148 képpel és térképpel... 

először angol kiadásban jelent meg. A 

ar kiadást Halász Gyula forditotta, két 

mas kötetben 384 lap, diszes egészvá- 

tésben 396. - lei, minden könyvkeres- 

n, vagy Lepagenál Cluj. 

A hős esküvője. A Hősök temploma 

II két barát és egy esküvői felvonulást 

- kérdi az egyik, mikor meglátja a
 

nyt - miért esküszik ez a Hősök t
em- 

- Adóeltitkolás miatt megbirságolt 

malmok. A chisinaui malmokat adóeltit- 

kolás miatt - miként megirtuk - száz 

millió leies birsággal sujtották. A mal- 

mok ezt a nagy összeget még nem fizet- 

ték meg, mire a malmokat lefoglalták és 

csendőri felügyelet alá helyezték. Ameny- 

nyiben a büntetést rövid időn belül nem 

egyenlitik ki, akkor a malmokat eláerve- 

rezik. 

- óriási tüz egy kinai negyedben. 

Tiencsin város kinai negyedében tüz tá- 

madt, amely a viharos szél következté- 

ben rohamosan terjedt. A tüzoltóság te- 

hetetlen volt, mert a fából készült házak 

sorra lángot fogtak. Eddig 150 szénné 

égett holttestet találtak a romok alatt. 

yskECSKEMÉTI 
cÉe 

24 
A Clubul Touristic Banatean, Ca- 

ransebes hóőjelentése: A Muntele- 

Micen 80-90 cm. magas hó, nappal 

/ 

- Ma este lesz a Filharmónia tarsangi 

estjee A Filharm ónia-dalegyesület, 

amely városunkban a hasonló egyesületek 

nesztora, mindig hires volt arról, 
hogy a far- 

sangi mulatságok közül a leghangulatosab- 

bat rendezi meg. Hagyományos 
zártkörü far- 

sangi estéjét a Filharmónia m
a, szombaton, 

február 15-én este kilenc órai kezdettel
 ren- 

dezi meg az Utazó Kereskedők Egyesületé- 

nek az I. kerületi Unirii-téren levő 
emeleti 

helyiségében. A rendezőség a látogat
ók tet- 

szésére bizza, hogy jelmezben jelennek-e 

meg, vagy pedig estélyi ruhában. 
A tánchoz 

a zenét egy pompás zenekar szol
gáltatja. A 

farsangi szelvények alapján mindenki a 

helyszinén készült fényképet kap in
gyenesen 

az est emlékéül. Beléptidij nincs
en. A ren- 

dezőség, amely kitünő italokról és ételek
ről 

is gondoskodik, az est vendégeine
k felejthe- 

tetlen, kedves, élményes farsangi estével 

kedveskedik. 

minusz 4 C, éjjel minusz 10 C., 

felhős, sielésre nagyon alkalmas. 

- A rendcsinálás munkája Mehedinti 

megyében. A kormány elrendelte Mehe- 

dinti megye megtisztitását a nem oda- 

való elemektől,akiket a különböző politi- 

kai csoportok az ország más részéből 

és a képviselők maradhatnak most már 

a február 18-ra kitüzött időközi válasz- 

tásig Mehedinti megyében. A kormány 

egyben megbizta Badescu semmitő- 

széki birót és Cazanescu craiovai 

főügyészt a Mehedinti megyei esemé- 

nyek megfigyelésével. Paraianu tá- 

bornok, a csendőrség felügyelője azt a 

megbizást kapta, hogy a veszedelmes 

idegen elemek kitoloncolását személye- 

sen intézze. A kormány intézkedett, 

hogy a választás napján a rendet a leg- 

szigorubban biztositsák. Az egyes válasz- 

tási körzeteket erős csendőrosztagok 

Mihalache, a nemzeti 

ket. 

benzintartány kigyulladása idézte elő. 

szállitottak a megyébe. Csak a jelöltek 

veszik majd körül, amelyek csak a vá- 

lasztóknak engedi meg a körzetbe való 

belépést. Az országutakon csendőrjár- 

őrök vigyáznak a rend fentartására és 

megakadályozzák, hogy a szemben álló 

felek között incidensek támadjanak. 

párt el- 

nöke, tegnap tért vissza Mehedinti me- 

gyéből a fővárosba és nyomban tanács- 

kozott Madgearuval, Popovici Mihail és 

a párt számos vezérférfiával. A tanács- 

kozáson Mihalache élesen birálta a kor- 

mány által foganatositott intézkedése- 

Lezuhant francia pilóták. Párisból je- 

lentik. Auvilasban 2 ezer méter magasságból 

lezuhant egy katonai rerülőgép. A gép 
két 

pilótája szénnéégett. A szerencsétlenséget 

s Harold Lamb: Omár Khájjám. Eze
r 

évvel ezelőtt élt ez a hires perzs
a költő, 

akit a müvelt Nyugat csak 50 évvel e
z- 

előtt fedezett fel, mert egy lel
kes angol 

ember Omár Khájjám legnevezetesebb 

munkáját, a Rubáyát cimü költ
eményes 

kötetét kiásta a feledésből és csiszolt 

angol nyelven, mint a világiro
dalom re- 

mekművét mutatta be az ámuló emb
eri- 

ségnek. Hatása elképzelhetetlen, való- 

ban fantasztikus volt: Angolországban 

a Biblia után a legnagyobb példány- 

számban fogyott el és töméntelen ki- 

adásban került forgalomba. A regény 

Omár Khájjám életét és mozgalmas 

korát oly hihetetlen érdekessé
ggel tárja 

elénk, hogy aki elkezdte, az egyhuzam- 

ban olvassa végig. Harold Lamb
 a világ- 

szerte ismert „Dzsingiz khán a világ 

császára" szerzője, ebben az uj m
unká- 

jában ismét remekmüvet alkotott. 
A ha- 

talmas kötet pompás kiállitásban, re- 

mek vászonkötésben, eredeti cimlappal 

vagy Lepagenál, Cluj. Kérje a Rózsa- 

völgyi kiadványok teljes jegyzékét. 

Várady Aladár legujabb tangósláge- 

rei Moravetznél kaphatók. 

-Véres összetüzés munkások és a 

karhatalom között. Newyorkból érke- 

zett hirek szerint Nicaraguaban 24 órá
s 

általános sztrájkot rendeztek a bérek- 

kel elégedetlen munkások. A munkás- 

ság és a harhatalom közötti összeütkö- 

zések során egy soffőrt megöltek. A 

soffőr holttestét társai vállukra vették 

és a város utcáin felvonulva tüntettek 

a kormányzó ellen. Később a forrongá- 

sok nagyobb arányuvá váltak, több
 ü 

letet kifosztottak és csak az éjszaka 

i78 lei minden könyvkereskedésben, 

Igy él Ameria 
A Daiily Express statisztikai adatokkal 

ad 

keresztmetszetet Amerika életéből. A
z ada- 

tokból megtudjuk többek közt a k
övetkező- 

ket: 

Reinhardt Az örök ut cinén dramatizál
ta 

az ujtestamentumot. A benautatón egy jó 

földszinti jegy ára 100 dollár. A 
Jumbo cimül 

cirkusz-szindarab, amelyben elefántok is 

szerepelnek, heti 50.000 dollár 
jövedelmet 

hoz. Karácsonyra a játékgyárosok 2 m
illió 

ötösiker-babasorozatot hoztak for
galomba. 

Roosevelt elnök felesége eddig 
négyszem 

nézte meg az Első hölgy cimü szind
arabot, 

mely a Fehér ház életét gunyolja ki és 

amelynek női főszerepében az eln
ök felesége 

magára ismert. 

Az elmult hat hónap alatt a rádió ti
zezere 

szer játszott hat népszerü dalt, melyek ai 

holdról szólnak. Háromszázhat dal van for-
 

galomban Amerikában, amelyek az anyáról 

szólnak és 203 dalnak az a cime: Sze
retlek. 

Newyorkban minden ötödik nő kezében 

olyan táskát látunk, melybe óra van bele- 

foglalva. 
; 

Különböző ékszerész-, szücs- és butorcé- 

gek hirdetéseiben azzal csábitják magukhozi 

a vevőket, hogy ők csak drága árut tarta- 

nak. Egyes cégek azt hirdetik, hogy nálulk 

minden ezer dollárba kerül. 

Elsa Maxwell, egy ismert társaságbeli 

szépség, aki nemrég mulatóhely tulajdon
os- 

nője lett, kijelentette, hogy Amerika két leg- 

rosszabbul öltözködő nője Greta Garbo és ő
. 

Egy kutyakórházban a napi ellátás két és 

fél dollár. Egy jó „emberkórházban egy 

szoba ára fürdő és orvosi kezelés nélkül 35 

dollár. 

Egy néger urasági inas vagy cseléd het
i 

bére átlag 15 dollár. Egy gyors- és gépirónől 

heti fizetése átlag 35 dollár, egy hivatali tit-. 

káré átlag 50 dollár. 

Egyszobás lakás ára fürdőszobával és 

konyhafülkével heti 5 dollár. Ugyanez há 

romszobásban heti 30 dollár. 

A vwalistreeti nagy pénzemberek vagyona 

(összesen) egy év alatt körülbelül 250 millió 

dollárral növekedett. 

Mélységes fájidalommal jelentjük, 

hogy a szeretett féri, apa stb. 

iünier vármelur. 
hosszas szenvedés után elhunyt 

A temetés vasárnap d. e. tél 12 óra- 

kor lesz az I ker. Bulv. Regele Fer- 

dinand 4. sz. a. gyászházból. 

Timisoara, 1986 lebruár 11. 

A gyászoló család 

során tudta a nemzeti gárda a rendet 

helyreállitani. 



- Felmentették a Curierui Bancar két ve- 

zetőjét a csalás vádja alól. A törvényszék 

tegnap hirdette ki itéletét a Curierul Bancar 

nevü pénzügyi vállalkozás két vezetője. 

Friedmann Pál és György Ignác 

ügyében. Friedmann Pál és György Ignác el- 

len különböző értékpapirok eladásából kifo- 

lyólag csalás miatt indult meg az eljárás. 

Több tárgyalás után a törvényszék mindket- 

tőjüket felmentette a vád alól. A felmentő 

itélet ellen Ca alina ügyész felebbezést 

jelentett be. 

- Régi bánsági család sarjának ha- 
lála. Budapesten Tulics László, nyu- 
galmazott ezredes, ötvenhat éves korá- 

ban hirtelen meghalt. Tulics ezredes fia 

volt néhai Tulics György egykori jim- 

boliai főszolgabirónak. A háboru alatt 

az aradi 33 gyalogezredben mint kapi- 

tány szolgált. Az impériumváltozás 

után Magyarországra repatriált és be- 

lépett a hadügyminiszterium szolgála- 

tába, ahol mint ezredes két év előtt 

nyugalomba vonult. Azóta feleségével, 

született Szörényi Renatával Budapest 

környékén levő birtokán élt. A gyászo- 

lók között vannak a Bánságban a Tu- 

Mics, Kremling és Radonics családok is. 

- Bezárt görög katolikus felekezeti 
iskola. Careiben felsőbb rendeletre be- 
zárták a görög katolikus felekezeti ru- 

thén elemi iskolát. Az intézkedés oka az 
volt, hogy az iskolában melléktantárgy- 

ként a magyar nyelvet is tanitották. Az 
iskolafentartó egyház lépéseket tett a 
rvendelet visszavonása érdekében. 

Akar On ingyen 
az idén is egy elegáns diófa- *97 
hálószoba tulajdonosa lenni s a 

Akkor keresse fel minél előbb a 

„Cooperativa Consíructia 
si Mobila Modernaé 
(ezelőtt Eeker) 
butorüzletét, ahol a nyeremény- 
tárgyakatés a játéktervezetet meg- 
tekintheti, ahol arról is meggyő- 
ződhetik, hogy az 19835-ben ki- 
sorsolt hálószobát az 5.sz.sorsjegy 
tulaidonosa nyertle meg. 

- A villamosvasut vonalának meg- 
hosszabbitását kérik. A Coroana, vala- 

mint a csatlakozó utcák, továbbá a 

Sechnapp-telep, a III. kerületi szőlők és a 

Bessenyey-telep lakossága a város veze- 
tőségéhez memorandumot intézett, mely- 
ben a Coroana-utcai villamos vonalnak a 
Buzdugan és a Brancoveanu utcákon ke- 

resztül a IV.kerületi katolikus templomig 
waló meghosszabbitását kéri. A memo- 
randumot Subtire Jonel dr. ügyvéd 
vezetésével ma délben küldöttség adja át 
Coman Augustin főpolgármesternek. 
Külföldi müvészek müködési enge- 
délye. A belügyminiszterium rendelete 
alapján ezentul a külföldi müvészek be- 
utazási és müködési engedély iránti kér- 
vényeiket kötelesek közvetlenül a belügy- 
miniszteriumhoz intézni. A belügymi- 
niszter a kérvényt azután véleményezés- 

rekiadja a szinészeti vezérfelügyelőség- 
nek. 

Csak sohasem látnék frissen nyiló 
orgonát. - Várady Aladár tangóslágere 
Moravetznél kapható, 

- Koldusasszony rejtélyes halála. A hely- 

beli kórházba néhány nap előtt beszállitottak 

egy asszonyt, akit a rendőr eszméletlenül ta- 

lált az utcán. Az asszony tizenkét órával ké- 

sőbb, anélkül, hogy eszméletét visszanyerte 

volna, meghalt. A haláleset gyanusnak tünt 

fel és ezért a rendőrség kérte a holttest fel- 

boncolását. Vascan Dimitrie dr. törvény- 
széki orvos végezte a boncolást és a kopo- 

yán mély sérülést talált. Lehetséges, hogy 

Vasárnap délután három órakor az 
Egy görbe éjszaka cimü kedves, hangu- 

latos operett kerül 

lyet a bemutató óta nagy sikerrel ját- 

szanak a magyar szinészek. Az Egy 

görbe éjszaka kitünő szereposztással 
megy vasárnap. Hienz Helly, Gábor 

Mara, Dálnoky Dudus. Dr. V. Hegyi 
Lili, Felhő Ervin, Székely Bálint, Kozma 

és Kovács játszák a főszerepeket. 

Vasárnap délután 6 órakor Emmet 
Lavery hatalmas szinpadi müve, Az Ur 

katonái kerül első izben délutáni bemu- 
tatásra. Ennek a forradalmi sikerü vi- 

lágmünek első előadását a szinházi kö- 

zönség meglehetős lanyha érdeklődéssel 
fogadta ugyan, de reméljük, hogy ez a 
közömbösség a müvészetért lelkesedő 
közönség részéről csak csökevénye an- 
nak az elidegenülésnek, amelyet az 

utóbbi időkben előadott kétes értékü 
darabok váltottak ki belőle. Ezuttal 

azonban a magyar szinház teljes mér- 

tékben eleget tett kulturkötelességének, 
amikor a lehetőségig tökéletes rendezés- 
ben szinre hozta a világszerte átütő si- 

kert aratott szinpadi müvet. Az Ur ka- 

tonái az utóbbi évtized legértékesebb 
szinpadi müve, amely mellett egyetlen 

kulturember sem haladhat el érdeklődés 
nélkül. 

Vasárnap este 9 órakor csak felnőt- 

teknek a Leányálom cimü francia vig- 
játék van müsoron. A darab ismét első- 
rendü szereposztásban kerül szinre. 

A szinház legközelebbi ujdonságai. A ma- 

gyar szinház jövő heti müsorán szenzációs 

- A Testvérsziv asztaltársaság hol- 
nap, vasárnap délután négy órakor a 

IV. kerületi Gelu-utca 1. szám alatti 
helyiségében tartja rendes évi közgyü- 
lését, amelyre a tagokat ezuton is meg- 

hivják. 

- Feloszlatott községi tanács. Che- 
restur timistorontáli község választott 

tanácsának két tagja egymással rokon- 
ságban állott, miért is sorsdöntés utján 
az egyiknek mandátumát megsemmisi- 
tették. Ez a volt tanácstag erre a revi- 
ziós bizottsághoz fordult, amely a köz- 
ségi tanács megalakitását megsemmisi- 
tette. Ez ellen viszont a sannicolaumarei 

főszolgabiró a legfelső reviziós bizott- 
sághoz felebbezett, amely megállapitot- 
ta, hogy a főszolgabiró nem volt jogo- 

sult a felebbezésre és kimondotta Che- 
restur községi tanácsának feloszlatását. 

- A caransebesi filharmonikusok 
egyesülete február 22-én este féltiz órai 

kezdettel a caransebesi Zöld fa szálloda 
nagytermében jelmezes, álarcos bált 
rendez. A nagyszabásu mulatság sikere 

érdekében kérik, hogy a vendégek mi- 

nél nagyobb számban jelenjenek meg 

jelmezben. Beleptidi, személyenkint 

Hácom etlőadás 
tesz vasárnan a magyac szinházban 

ismét szinre. ame- 

...................... 

ujdonságokat találunk. Kedden este szinre 

kerül a Vallomás cimü szinmü, amely Meller 

Rózsi, az Irja hadnagy világhiressé lett szer- 

zőnőjének legujabb darabja. A magyar szin- 

ház másik szenzációja a Nászut Bécsbe cimü 

operettpremier, amelyre nagy igyekezettel 

készül az együttes. 

Ladányi Imre harmincöt éves szinészi 
jubileuma. Ladányi Imre, az őste- 

hetségü drámai erejü nagyszem szin- 

müűvész, sikerekben gazdag müvészi 
pályafutásának harmincöt éves jus 

leumát üli legközelebb és ez alkalommal 
ismét a közönség elé lép a városi szin- 

házban. Az előadás napját rövidesen 
közöljük. 

A magyar szinház heti müsora: 

Vasárnap délután 3 órakor: 

éjszaka. 

Vasárnap délután 6 órakor: Az Ur kato- 

nái. 

Egy görbe 

Vasárnap este 9 órakor: Leányálom. 

Kedden este 9 órakor: Vallomás. 

Szerdán este 9 órakor: Érettségi. 

Csütörtöktől kezdve: Nászut Bécsbe. 

Vasárnap délután 3 órakor: Viki. 

Mozik müusora: 

Szombat, február 15. 

Apolló-mozi: Viktória. 

Capitol-mozi: Örökké szeress. 

Select-mozi: Viktória. 

Forum-mozi: Charley nénje. 

- Gyorsiró tanfolyam. A Magyar 
Leányegylet helyiségében megkezdődött 
a gyorsiró tanfolyam. A legközelebbi óra 
kedden, e hó 18-án este hét órakor van. 

Jelentkezéseket még elfogadnak ugyan- 

ott, azonkivül Stachler Adám divatüzle- 

tében, Bul. Carol. 

- Levegőbe repült egy konzervgyár. 
A csikágói vágóhidi telepen az egyik kon- 
zervgyárban felrobbant egy hidrogén- 

gázgép. A konzervgyár romba dőlt és 
negyven munkást maga alá temetett. A 
mentési munkálatok megindultak. 

- Allásába visszahelyezett kisebbségi 
tisztviselő. A cluji itélőtábla mint köz- 
igazgatási biróság hat kisebbségi tisztvi- 
selő ügyét tüzte ki tárgyalásra, akiket a 

román nyelv elégtelen tudása miatt elbo- 
csátottak. Az itélőtábla ezek közül csu- 
pán Konrad Gusztáv sebesulsasesci 

anyakönyvvezető ügyét tárgyalta le, a 

többi ügy tárgyalását elhalasztották. 

Konrad Gusztáv a tárgyalás során a hoz- 
záintézett kérdésekre folyékony, szaba- 
tos és hibátlan románsággal válaszolt. A 
biróság rövid tanácskozás után kihirdette 
itéletét, amely szerint Konrad Gúsztáv 

negvven lei. anyakönyvvezetőt állásába visszahelyezi. 
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asszony bünténynek esett áldozatul és 

ezért tovább folytatják a vizsgálatot. Az ira- 

tok alapján negáll pitották, hogy Deme- 

er Margitnak hivták és ötvenhárom éve 

Valószinüleg koldulással tengette él 

avaa s 
* * 
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(Bejárat Str Vácárescu lancu) 

Fióküzlet: Principele Carol, Bulev. Berthelot 31 
Nagy készlet, olcsó árak. Telefon 3-s8 

I suodronykerilések 
pótolhatatlanok. Ha ilyet készit, sok 
kártól és bosszankodástól mentesül. 
Nem kiván lestést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- 
nálha ók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és rendkivül olcsóő. Árjegyzé, 

és mintákkal szolgál 

Bozsák M. és Fia I.-T. 
sodronykeritésgyára, Timisora 1 Sír. Gloriei 10. L 

nép drámáját éljük át. Goetz neri hi 

szedéssel 430 lap, pompás vászonk 

Ping-pongverseny 

a Magyar Házban 

kezdettel a Magyar Ház na 

rendezi meg házi ping-pongv 
Az első és másodosztályu v. 
részére kiirt versenyek győzt 
kes dijakat kapnak. A háziversei 
jezése után hármas csapatverse 
nyolitanak le a II. kerületi ró 
likus ifjusági egyesület csap 
A verseny iránt érdekiődőket 
meghivják. 

Beállitott Európa-rekord 
Fischer, a kitünő ném 

uszó Kasselben beállitotta Cs 
mp. eredményü százméteres 

Európa-rekordját. Fischer ered 
azonban nem hitelesitik, mert 

medence csak huszonöt métere: 
ezzel szemben szabályos 50 
uszodában érte el rekorderedm 

A fekete boxcsoda körül 

Amerika sportköreit élénken 
koztatja Mike Jakobs, a v 
boxmenedzser és Joe Louis i 

száriójának kijelentése, amely 

Max Baer világbajnok, Amerik 
vence megunta a tétlenséget és 

bizonnyal sikerül majd vissza 

ringbe. Max Baer reaktiválására 
is azért volna szükség, mert S 

1ing után nem lesz ellenfele Joe 
nak és nem akarják, hogy J. 

mint néger világbajnok legye 

kai boxszakértők szerint, ha Ma 

komoly életet folytat és szorga 

készülődik, ujra az a nagy boxoló 
aki volt és ebben az esetben ő len! 
egyetlen, aki komolyan szembeszál 
na a fekete boxcsodával. 
... e 
- Sirfelirat gyorsirással. Lond 

jelentik: Az amerikai gyorsirók 
nak egyik vezető tagja nemrég m 
A klub elhatározta, hogy a kiváló 
iró emlékére sirkövet állittat, ame 

emléksorokat gyorsirással iratja 

* Budapestre érkezve a Kezeti p. 

varral szemben a Park Nagyszállo 
megtalálja kényelmét. Leszállitott 

lap előfizetőinek 20 százalék engedm 

- Halálra itélt orosz ellenforr 
márok. Moszkvából jelentik, hog 
murmani biróság halálra itélte N 

forov vasuti raktárfőnököt és 
társát, mig másik kilenc vádlott 1 
romtól tiz évig terjedő fegyházbi 
téssel sujtottak. Az elitélteket 
vádolták, hogy ellenforradalmi 
kenységet fejtettek ki. 

* Wolfgang Goetz: A német nép tö 
A német nép története a germán ő 

kezdve a Harmadik Birodalomig kápr 
tóan szines és egyben szövevényes kalel! 

kópja a törzsi, nemzeti, eszmei és oszi 

küzdelmeknek , Az eller téteknek ezt a 

zódását közös nevezőre hozni majdne 
tetlenség. Mégis sikerült ez Wolfgang 

nek, aki amellett, hogy kiváló tört 

igazi müvész is. A német nép történe 

müvében ezer kavargó jelenetben a n 

Har: 
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senlinek, tud méltati : 

korholni. Tud átkozódni is. Legen 
báz meg, évszázadoktól szentesite 

teket leplez le, de áhitatossá alakul : 

ja, mikc: a német szellem igazi képvisei 

szól. A pompás kötet rendkivül sürü, 

158.- lei, minden könyvkereskedé. 
epagenál Ciuj. K z 

szenzációk teljes jegyzékét. 



énzügyminiszterium rendeletileg 

a pénzügyigazgatóságokkal, in- 

enek, hogy a felebbezés alatt álló 

tyeket sürgősen fejezzék be, mert 

edelem miatt az adóbehajtás nem 

tó. Ugyanis, amig jogerősen 

ert az adóösszeg megállapitást, 

z adóhivatalok nem tudják, hogy 

yi adót hajtsanak be. Ha többet 

nak be, mint amennyi majd jog- 

z 

Etéra, 

1 

mult év ujesztendejének napján, 

smeretes, számos cégnek sulyos 

igról szóló kihágási jegyzőkönyvet 

esitettek azon a cimen, hogy a re- 

lyeg ellenőrzése alkalmával az 

zéssel megbizott közeg megálla- 

, hogy e cégek egyes okmányokat 

ttak el megfelelő repülőbélyeggel. 

a birságok ezer leitől tizezer leiig 

sőt egyes esetekben 20.000 és 

eire is rugtak. 

reskedők Egyesületében az ér- 

ereskedők ezeket a sulyos bir- 

kat választmányi ülés keretén be- 

dőügyeket és adóhátralékot az uj évre 
átvinni nem szabad 

is, hogy ez év március 31-ig az 1935. és 

1936. évi összes adókat és különböző 

illetékeket be kell hajtani és a jövő 

költségvetési évre semmit nem szabad 

hátralékként átvinni. A pénzügyigazga- 

tók, valamint 

A repülőbélyeg 

negbirságolt cégeket az itélőtábla 

felmentette 

az adóhivatalok vezetői 

személyileg és anyagilag is felelősek a 

mulasztásokért vagy engedékenységért. 

A pénzügyminiszter köteleségükké teszi 

az adókivetési és behajtási pénzügy- 

igazgatóságoknak, hogy egész személy- 

zetüket bocsássák az adóbehajtást in- 

téző főtisztviselő rendelkezésére. 

hiánya miatt 

az egységes jogorvoslat érdekében 

az egyesület keretén belül szer- 

vezték meg jogi védelmüket. An- 

nak idején ezen tárgyilagos ülés miatt 

egyes kivülálló személyek igyekeztek 

az egyesületnek kellemetlenséget okoz- 

ni, ezen kisérletük azonban eredmény- 

telen volt. Ezen repülőbélyegbirságok 

ügyében különben a törvényszék a meg- 

birságolt cégeket kivétel nélkül felmen- 

tette. A törvényszék határozata ellen a 

repülésügyi alminiszterium felfolyamo- 

dással élt. Az érdekes felfolyamodás 

pedig Weisz Zsigmond 11.652 lei, 
T a u b Dezső 10.956 lei, a Record-cég 
324 lei és Weisz Jacgues 6264 lei bir- 

ságáról. A cégeket Körner József dr. 

ügyvéd, az ügyvédi kamara főtitkára 

képviselte. A tábla helybenhagyta a tör- 

vényszék határozatát és a repülésügyi 

alminiszterium felfolyamodását elutasi- 

totta 

Javitják a külföldi vonatok csatlako- 
zását. A román államvasutak és a ma- 
gyar államvasutak megbizottai Clujon 

három napos megbeszélést folytattak. 
Ezen a megbeszéléseken szabályozták a 
curtici, episcopiei és salontai határállo- 

másokon a Románia és Magyarország 

mzomoemszsst 

Lanyha a buzapiac. A bánsági gabo- 

napiacon a buza ujból ellanyhult, 

lanyha a többi gabonanemü irányzata 

is. A piaci árak a következőke 

bánsági buza 480, torontáli 

490, tengeri 300, zab 350, takarmány- 

árpa 310, tavaszi árpa 315, korpa 260,, 

kismalmi liszt a 30/70-es tasból 

880, nagymalmi liszt 900, tökmag 760, 

napraforgómag 510, cirokmag 250, mu- 

harmag 600 lei száz kilónkint. Lőhere- 

mag 33 és a lucernamag 31 lei kilón- 

kint. 

egeseseseseLeEesEEsesEss
esesee 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK 

N. J. Házastárstól elválni csakis birói ité- 

között közlekedő vonatok csatlakozását. 

A tárgyalásokon a timisoarai kerületi 
vasutigazgatóság megbizottai is részt- 

vettek. A tárgyalások befejezése után 

mindkét részről kijelentették, hogy si- 

került a különböző szempontokat az 

let alapján lehet. Erre vonatkozólag be kell 

nyujtani a kere etet a törvényszékhez. Azi 

eljárás ugyanaz, akár fél évig nem éltek 

együtt a házastársak, akár husz esztendeig. 

Jelenlegi élettársától való 

halála esetén csak ugy örökölhetik a va- 
gyermekei az öni 

utazó közönség hasznára és megelége- 

désére összeegyeztetni. A magyar vas- 

utasokat a cluji kerületi vasutigazgató- 

ság látta vendégül. 

Élénk a hetipiac forgalma. A tegnapi 

hetipiac élénk forgalmu volt. Az árak 
lényegesen nem változtak az utóbbi hét 

óta. A tojás darabját 1.30-1.40 leiért 

gyont, ha ezt végrendeletileg hagyja rájuk, 

mert különben a vagyon törvényes házassá- 

gából való gyermekét illeti, ha ilyen van. 

Törvényes felesége is jogot formálhat a ha- 

gyatékra, ha nincsen másképpen intézkedől 

végrendelet. Leghelyesebb tehát, ha a váló- 

pert már most meginditja és annak kimondá
- 

sa után jelenlegi élettársával házasságot köt 

és gyermekeit törvényesiti. 

adták. Tejfel Eterje 30, juhturó kilója 

28, tehénturó 8, vaj 60-80, akácméz 

40-42, virágméz 36, burgonya 3, vö- 

röshagyma 5, fokhagyma 35, torma 

10-12, aszalt szilva 28, szilvaiz 28, sa- 

vanyu káposzta 10, üvegbe eltett zöld- 

bab 10, gyalult főzeléktök 10, fehérbab 

6-8, borsó 16, lencse 14, alma 10-20, 

paraj 8-10, élő ponty 45, harcsa 60, 

Ebahusok: melle 35, combja 25-30, háj 

45, máj 80-150, libaaprólék 18 lei ki- 

lónkint. Üvegbe tett töltenivaló zöld- 

paprika hét darab 10 lei, savanyu ugor- 

tárgyalása tegnap volt az itélőtáblánál. 

szóvá tettéek és az érdekelt cégek 

Harag 
Irta: BERÉNYI JÁNOS 

reg a felhőket méricskelte a szemé- 

igyelemmel tartotta a gyereket is. 

rek a kocsival piszmogott. 

Megest a városba mennének, Pedig- 

égre pillantott. Erős délutáni fé- 

belőlük a holnapi eső szaga. Az 

közelebb botorkált a kocsihoz. Az 

szony szeme már akkor köztük for- 

mint a karika. Folyvást lesett rá- 

percre se felejtette őket kettesbe. A 

ét hónapja nem mer az apja arcá- 

zni. Az öreg meg csak szótlanko- 

ha esténkint a másik szobából be- 
lmeskednek hozzájuk a fiatalok. 

nagy töprengésbe burkolja ma- 

szót se mukkan. Nyugodt pöféke- 

1 parancsolja ki, hogy ő semmit se 
feszültségből. A vihar mégis er- 

a lassan is. Az egészben a menyecs- 
hibás, meg a lány. Igazában a 
Sehogyse akar megférni az ángyá- 

Ar öregasszony minden napja ijedt, 

onálló vigyázat mindenkire. Legki- 

az embereket őrzi félszemmel a 

őie alól. Csuda, hogy elbirták ed- 

ossznézniis. Mintha a kisgyerek 

felé simogatja a macskát. Vala- 

7szor egymáshoz közelit a két férfi, 

regasszonyban megvonaglik valami. 

most. A nagy ijedtség ugy imbo- 

szivén, mint egy nagy vörös bu- 

És szalad ki, hogy közibük álljon, 

bakapnak. 

lazsnakolja a felhőket. De csak 

Négy érdekelt fél ügyéről volt szó és 

gatja a hajladozó fiut. Mintha nem is a 

Pista kése, hanem az apja szeme vakar- 

gatná a kerekére száradt sarat. Hogy az 

anyja is odalebben, még zavarodottabb 

lesz. A tarkója fülik attól a gondolattól, 

hogy nézik. 

Jóska hivott - magyarázza, ami- 

kor fölegyenesedik - körösztapának. 

Most oszt korocsmára kéne egy kis péz. 

Zabot vinnék be egy keveset. 

Csendesen hozzáteszi: 

- Nem hinném, hogy eső legyen. 

- Deén meg azt vélem, - mondta 

tompán az öreg - de még ha nem vóna 

is, Pista fiam, a város ide harminc k
iló- 

méter, tik meg má harmadszor hajtjátok 

a hétőn a lovakat. 

A gyerek fölnéz egy rövidest, abba- 

hagyja a kocsitisztogatást. 

Dupla pézért. 

nak. 

csak azt emlegetem, hogy eső talál len
- 

ni. Tudod, hogy a Hókával bajos is. Kö-
 

hög. Ha péz köll, oszt mindenképp el 

akarsz adni valamit, átveszem én. Itt 

oszt megleled, ha később szükségtek vó- 

nará 

Nem bánom - mondta kedvetlenül 

a fiu. Majd megbeszéljük. 

Befelé ballag a menyecskéhez. Kis- 

vártatva visszajön. Az öreg az udvar 

sarkában valami karónak alkalmas fa- 

darabot háncsol. Kezében a balta. Az öreg 

ember szapora pillogással hábor- asszony mellette félősködik, Seppeg. A 

Aztán a tél is korán igérkezik. So- 

kat vittetek má a városba. Tavaszra 

hordhatsz mindent visszafelé kilójáva
l. 

- Hát jó. Akkor lemondom a Jóská- 

Mé mondanád le? Megigérted. En 

ka darabja 1-1.50 lei. Vegyes zöldség 

kilója 5-6 lei. / 

fiu feléjük lépked. 
Nem megyünk be - jelenti reked- 

ten. Inkább is eladom a két birkát a 

szomszédnak. A zabot megőrzöm. Ta- 

vaszra ugyis lovat szörzünk. Elkel. 

Az öreg elérti a célzást. Nyugodt pil- 

lantással mélyed a fia szemébe. 

Jó. Ha má annyira mehetnéktek, 

van különkenyérre. En nem ragasztalak 

ide. 
Elfordul. Közömbösen faricskál to- 

vább. 

Hanem hát, - küzködik sápadtan a 

gyerek - én nem gondoltam vóna, hogy 

ked édesapám ennyire hamis ember. 

pistaá, te Pista, - sikong elvány- 

nyadt szájjal az asszony - mit mondaász 

má? Milelt? 
Mellére szoritja a kezét. Most, most 

- gondolja és szédülni kezd. De a balta 

az ura markában eszméletre kénysze- 

Az öreg egyszerre ejti le a karót is, 

meg a baltát is. Pár lépést tesz a gyerek 

felé. Majdnem mosolygósan hunyorit az 

arcába. 

- Hallod-e, Pista fiam. Csak azt aka- 

rom a szemedbe böffenteni, hogy nem te 

vagy az első, aki ezt mondja nekem. 

Megtörtént. Legényesen kihuzza ma- 

gát. Peckesen ellépdel a ház felée. Ugy 

lérzi, hogy ujjongani tudna, hogy a lelke 

ölyan fehér, olyan könnyü lett ebben a 

percben, mint a hópihe. 

A gyerek szólna valamit, de nem tud- 

ja, hogyan. Két szeme fényesen meg- 

fordul a fejében és szemével a kerités, 

a kut, az udvaris. A lélekzet finom bil- 

seeseeesessesEe :::..... 

baló TERMINUSbát 
februári uj műsora: 

Duo Tallan 
akrobata atrakció 

Truepa Thomas 
komikus csoport 

A. John johnsen-görlök 
mondain számai 

Trio Morris 
tánc- és énekművészek 

és a többi magánszámok. 

I Kezdete fél ii órakor. II 
anyjára se mer nézni. 

Pista, hogy tehetted má ezt - si- 

ránkozik az asszony - hát vót ros 

dógod valamikor is mellettünk? 

Nem mondja tovább. A nagy gyerek! 

elfordul. Szót se tud adni, talán érteni se. 

Ugy támolyog félre, mintha erősen rá- 

ijesztettek volna. 

Az öreg asszony rőzsét tördel a tüzre. 

Csak egy szót duruzsol a lelke: soha. 

Megmaract erejéből a csodálkozásra is 

kijut. Hat nem villant meg a balta, nent 

vágódott a fiu melléhez. Pedig má azt 

hitte. De tasán igy se jobb. Megint azi 

egy szó muzsikál. Néha ugy körülkerin- 

gőzi az agyát, mint valami fekete pille. 

És ezentul igy lesz mindig. Ez az egy 

szó röpdös a tüzben, hóesésben, téli lám- 

pagyujtásban, napsütésben, mindenben, 

ami a szemébe viharzik. Engesztelés? Az 

urát puhitaná és a fiut ösztökélné, hogy 

kérlelje meg az öreget? Hiába, az egy 

szó a lelkük közt fog égni. A gyerek el- 

megy, ünnepre el-ellátogat ide is, uno- 

kákat vezet elő, az öreg tölt a poharakba. 

A beszélgetés igyekvő, vidám, hogy a 

végén annál szomorubban lehessen el- 

hallgatni. Pedig néha azt hiszik, hogy fe- 

lejtve minden. Az öreg bólogat, segiti 

őket, jó hangon ad tanácsot a muhar b 

hordására. De a szó csak annál szedet- 

tebben széleskedik köztük: soha. Se 
könny, se jóság, se bánat, se szóárada 

nem mos le semmit a koporsóig. Az öreg- 

asszony sirástalan szemekkel, mindenhez 

hozzákérgesedett arccal néz a füstbe. 

Fonnyadt barna kezét a kendőjébe si 

lentyükön ugrál a torkában. Most már az 

lyeszti. Sóhajt és beletörődik. 



Rádió 
Szombat, február 15. Bucuresti. 6: A kato- 

mazenekar hangversenye. 7.15: Rádiózene- 

kar. 8.15: A rádiózenekar hangersenyének 

folytatása. 9.15: Jazz-zene. 10.45: Vendég- 

lői szórakoztató-zene. 11.30: Sibiceanu zon- 
goran sz. 12: otcoi-zenekar. Budapest. 

7.45: Torna. 11: Hirek, utána felolvasás. 1: 
Ének zongorakisérettel. 1.40: Hirek. 2. 

Rendőrzenekar. 3.40: Hirek. 5.10: Mese. 

5.45: Hirek. 6: Mit üzen a rádió. 6.30: Ci- 

gánymuzsika. 6.45: Rádió a rádióról. 8: Gor- 

donka zongorakisérettel. 8.20: Csevegés. 

8.50: Hanglemezek. 9.10: Mozihercegnő, ope- 

rettelőadás, az első felvonás után hirek. 

Apcókivdetések 

ikatmazás 
ügyes kiiutóleány 

azonnalra felvétetik. Ungár-nyomda, I 
Piata Bratianu 3. 

fálláss heres 
Allást keresek 

portási, penzbeszedői vagy irodaszolgai mi- 
nőségben, leépitett vasutas, román nyelvtu- 
dással. Lengyel Pál, III. ker., Str. Ariadna 
17. (2878) 

(3883) 

FPerfekt szakácsnő 
ki a háztartás minden ágában jártas, állást 
keres. Nuss, IV., Baritiu 17, ajt balra. 

(3896) 

fakás 
I. kerület központjában 

3 és 4 szobás, fürdőszobás, parkettás laká- 
sok és 24 szobás irodahelyiségek kiadók. 
Str. Brediceanu 4. (Hitelbank mellett.) Tele- 
fon 10-47. (3889) 

zesz 

Modern kétszobás 
balkonos lakás, május egytől kiadó. I. 
Piata Unirii 2. (3891) 

Háromszobás 
modern utcai lakás, parkett, fürdő- és cse- 

lédszoba május 1-re kiadó. Weisz, IV., 

Splaiul Tudor Vladimirescu (volt Gen. och) 

Telefon 19-98. (3892) 

Modern ház 
villanyvilágitással, eladó. Fratelia, VI. utca 

55. (3897) 

Kombinéfüzőök 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

Samitarias 
Timiscara 

Bulev. Berthelot 21 
Telelon 28-95 

IV., Bulev. Carol i6. 

Olvashafja a legjobb magyar 
és német könyvujdonságokat. 

Déli Hirlap előfizetőinek 25 
llei havonta. 
Minden nap cserélhet. 

z 

játék. 9.15: 

Bécs. 3: Gigli-lemezek. 

Garmischból. 6.40: Kivánságlemezek. 8.10: 

Közvetités Garmischból. 9.37: Farsangi ze- 

Róma. Este 9.25: 

erayoszazt 

12.15: Jazz-zene, utána hirek. Budapes: I 

7.15: Mezőgazdasági előadás. 8.20: Zongora- 

Hanglemezek. 10.30: Hirek. 

3.35: 

nei tréfa. 12.50: Cigánymuzsika Budapest- 

ről. Belgrád. 6.10: Tánclemczek. 7.30: Hege- 

dühangverseny. 8.50: Zongoraverseny. Ber- 

lin, Este 9.10: A kis rádiózenekar. Éjfél után 

1: Bund-zenekar. Prága. Este 11.30: Jazz- 

zene. Milánó. 6.15: Tánczene. 11: Cselló és 

ongoramüvész játéka, majd 

Közvetités 

tánczene. 

Wociff-Ferrari opera. 

Strassburg. 6.30: Hangverseny. Este 11: 

Hangverseny. 10.15: Jazz. Stuttgart. 9.10: 

n 

Tarka-est. Varsó. Este 11: Gold-zenekar. 
11.35: Tánczene. 

Vasárnap, február 16. "ucuresti. 6: Iones- 

cu Gaina zenekar. 7.15: Ghinda-jazz. 8.15: 

A jazz-zene folytatása. 9: Szinmü. 10: A 

rádiózenekar hangversenye, közben hirek. 

Budapest. 10.30: Hirek. 11: Református is- 

tentisztelet és prédikáció. 12: Szentmise, 
utána prédikáció. 1.30: Operahá zenekar.: 

2.45: Előadás. 3: Hanglemezek. 4: Mezőgaz- 

dasági előadás. 4.50: Cigánymuzsika. 5.30: 
Előadás. 6: Zenedélután. 7.20: Előadás. 

7.50: Szalonzenekar. 8.55: Sport. 9.10: Ope- 

rettrészletek. 10.40: Hirek. 11.10: Jazz, majd 

cigánymuzsika, utána hirek. Budapest II. 

1.35: Jazz. 4: Fuvószenekar 5.35: Cigány- 

muzsika. 6: Előadás. 6.35: Han 

Előadás. 9.30: Hirek. Bécs. 6: 

vonósnégyes hangversenye. Do 

dur négyes. Kodály: II. régyes 
est. 11.20: Hegedü- és zongoi 

12. Az operaház énekkarán 1 

Ejfél után 1: Tánczene. lgrá 

Zenekari hangverseny. Lipc 

ezimfónikusok zenekari hangve 
nó. 6: Hangverseny. Este 9: Ha 
Prága. 8.55.: Hangverseny Kaunas] 
Este 9: Reklámhangverseny. 1 

zene. Strassburg. Este 7: Pasd 
verseny. Stuttgart. Este 7: Tá 
Bolond-est. Varsó. 6: Tánczene. 7 
vész játéka. 9: Operakészletek 

Cu incepere dela 15 Februarie 1935. vagoanele T. C. T. 
vor circula pe urmátoarele linii: 

Linia 1. Plajá Cetate-Gara Domnita Elena. 
Linia 2. Str. Dorobantilor Cetate-Gara Domnita Elena. 
Linia 3 Aleea Solla Imbroane Cetate Str. Preyer. 

é Linia 4. Piata Libertátii-Piata Avram Jancu. 
Linia 5. Pata Asánesti Fratelia, 
Linia 6. Cetate-Piata Lahovari - Piafa Traian Cetate si 

viceversa. (Circuit) 

Distante si tarif 4 
Pentru 1 sectie Lei 8, fára drept la schimb, 

Pentru 2 sectii Lei 4, cu drept la schimb, 
Pentru 3 sectii Lei 5, cu drept la schimb, 
Pentru 4 sectii sau mai multe Lei 6, cu drept la ele / 
Pentru evitarea neintelegerilor arátám mai jos maxim 

distantelor ce se poate parcurge cu bilete de Lei 6: éé 
Dela Plajá, Str. Dorobantilor sau Aleea Sofia Imbroane, 

prin Cetate páná la Mehala, Fratelia, Str. Preyer si Ronat sau 
viceversa. 

Dela Mehala spre Fratelia, Str. Preyer si Ronat sau vice- 
versa. / é . . 

Dela Plajá, Str. Dorobantilor sau Aleea Sofia Imbroane, 
prin Cetate, cu schimb la St. Maria, páná la Str. Cluj sau vice- 
versa, cu schimb la Piata Traian. 

In circuit, cu acelas vagon, fára drept la schimb, páná la 
4A ppunctul de urcare. 

Dela Cinema Capitol, via Piata Lahovari, cu schimb la 
Piata Traian páná la Plajá. Str. Dorobantilor sau Alea Sofia 

A Imebroane. " 
Din Ronat, Str. Preyer, Fratelia, prin Cetate, cu schimb la 

Piata Traian, páná la Str. Cluj, sau viceversa, cu schimb la St. 
Mari 

. aria, ; a 
Dela Piata Küttl, prin Cetate, cu sehimb la Piata Traian, / 

é páná la Piata Lahovari sau viceversa. cu schimb la Sf. Maria. 
Dela Posta Centralá, via Piata Traian, cu schimb la St. 

Maria, páná la Fratelia, Str. Preyer si Ronat. 
Din Mehala, cu schimb numai in Piata Libertátii, via Piata 

Traian, pána la Str. Cluj, sau via St. Maria, páná la Cimitir ssau 
viceversa. /. 

Dispozitiuni referitoare la schimbári de vagon pe linie: 

Schimbul se face numai la punctul de ramificatie a liniei 
spre directia cerutá. pre 

Schimb de 2 ori se face numai din Mehala spre Ronat si 

Fratelia, ori viceversa, dela linia 6 spre Ronat si Fratelia ori 
viceversa si dela Ronat spre Str. Preyer, Fratelia si Aleea Sofia 

4Imbroane ori viceversa. 
Pe distanta Piata Traian-St. Maria nu se pot elibera bi- 

No. decis. Primáriei 6402 din 13 Februarie 1936. 

lete de schimb decát numai pentru Mehala, Fratelia si Ronat. 

Aviz. 

Directiunea T. C. T. 

Telefon 15-07. 

gyümölesösét, 
kertjét, 
szőlőjét, 
gazdaságát. 
Kedvezményes szakkönyv-akeló az előfizetőknek: 

4 könyvei 

Megsokszorozza keresetét, ha a 

Növényvédelem és Kertészet 

Horn: Gyümölcsták nyesése - Urbányi: Gyümölcsfák 
betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük el virágos 
kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 

önköltségi áron 80- lejért kapják. 
Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 let bélyeg bekül 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalától, Timisoara. 

Előfizetési! megrendelését azonnal intézzük. 

Nyomtatott a „Temesvarer Zeitung" körforgógépen 

tanácsai alapján kezell 
Előfizetési árak (mindkét lapra együtt): 

negyedévre 100- lei 
félévre 200- lei 
egész évre 400- lei 

Aki előtizet a Növényvédelemre, alábbi 

Harisnyaszem-felszedést pontosan és 

vállalok. II. ker., Str. Delavrancea 
lamb-utca.) 

dászvétel 

Füszerüzlet 
jó helyen, más elfoglaltság miatt 
meket „Jól szituált" jeligére a ki 
rek. 

Zálogcédulát 
mindenféle tárgyról, legmaga 

ban vesz. Sternberg, Str. fercy. 

Alkalmi vétel 

A raktáron levő összes ebédlő, hál. 

binalt szobák minden elfogadhat 

árusittatnak. Mobile Spira, I., Bul 
Ferdinand 6. 

Halló-készülék 

nagyothallók részére, 
zsebelemekkel tölthető. Kapható Necsh 

müszerésznél, Timisoara I, Bulev. 

Duca. 

fiülöniléle 

Szombaton a „Magyar Bálon 

elveszett egy értékes aranykarköt 

találó jutalomban részesül és kérj 

gyar Házban leadni. Ugyancsak a b: 

láltak egy ezüst karkötőt, amely á 

Káldy Miklósnénál, Str. Brancovean 

Hölgyek tigyelmébe! 

Használjon KILKA-féle liliom 
teikrémet, liliom-tejsezappant, 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárba 
.ekete Sashoz 1., Piata I C. Bratian 

a világhirü prágai Spezial-Vel 
labrik für Preservative gyá 
legjobb gyártmánya, a legtö 
letesebb, amit a tudomány 

technika létrehozni képe- 

Az ország egyetlen vendeg 
pari szak! apla a 

tazdad 
Restauratorilor s Eotelleriin 
Vendégiősök és zukus 
megjelenik minden s 
Ottkell legyen mind 
paros asztal n 


